

ΠΡΟΦΗΤΕΙΕΣ ...ΜΕ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ !

❖ **Ο πνευματικός π. Θεόδωρος (Rafanovich)** της Ρωσικής Εκκλησίας των Κατακομβών, που εκοιμήθη το 1975 είπε: Οι κομμουνιστές έχουν εξαπολυθεί κατά της Εκκλησίας σαν ένα λυσσασμένο σκυλί. Το σοβιετικό τους έμβλημα, το σφυροδρέπανο, αντιστοιχεί στην αποστολή τους. Με το σφυρί χτυπάνε τους ανθρώπους στο κεφάλι, και με το δρεπάνι κατακόπτουν τις εκκλησίες. Αλλά κατόπιν οι Μασόνοι θα παραμερίσουν τους κομμουνιστές και θα πάρουν τον έλεγχο της Ρωσίας...

Όπως αναγγέλθηκε επίσημα από την Πράβδα, **ο Γέλτσιν είναι Μασόνος, και η Μασονία έχει επανεγκατασταθεί στην Ρωσία κάτω από την προστασία του...**

❖ **Ο γέροντας Λαυρέντιος του Chernigov**, συνήθιζε να μιλάει με τα πνευματικά του παιδιά για τους έσχατους καιρούς, για να είναι σε εγρήγορση:

«Σήμερα ψηφίζουμε - όλα εντάξει. Δεν πρόκειται ακόμη για ένα μοναδικό ηγεμόνα επί όλου του κόσμου. Αλλά αν μία ψήφος έπρεπε να ριχτεί για ένα και μοναδικό ηγεμόνα – αυτός ήδη είναι γνωστός (ο Αντίχριστος) και δεν πρέπει κανείς να τον ψηφίσει!». Είπε ακόμη:

«Θα έρθει καιρός που θα παρακαλάνε για ένα μοναδικό άρχοντα σ' όλη τη Γη. Και οι άνθρωποι θα καταγραφούν πλήρως. Θα μπαίνουν στα σπίτια, (οι άνθρωποι του Αντιχρίστου), και η σύζυγος θα προσπαθεί να πείσει τον άνδρα της: -Έλα καλέ μου, ας το υπογράψουμε. Εξ άλλου έχουμε παιδιά, δεν θα μπορούμε να αγοράσουμε τίποτε γιαυτά.- Και ο σύζυγος θα λέει: -Αγαπητή μου γυναίκα κάνε όπως θέλεις, αλλά εγώ είμαι έτοιμος να πεθάνω παρά να υπογράψω ότι συντάσσομαι με τον Αντίχριστο-... Αυτό είναι ένα σκηνικό από το μέλλον κατέληξε ο γέροντας». Είπε ακόμη:

«Θάρθει καιρός που θα ανακαινίσουν ακόμη και τις κλειστές εκκλησίες, και θα τις στερεώσουν όχι μόνο εξωτερικά αλλά και εσωτερικά. Θα χρυσώνουν τους θόλους και τα καμπαναριά. Αλλά όταν αυτός ο καιρός περάσει, θα μπει η εποχή της βασιλείας του Αντιχρίστου. Προσεύχεσθε στον Κύριο να δώσει παράταση χρόνου, που θα μπορούσαμε να στερεώσουμε τους εαυτούς μας, διότι τρομερά χρόνια μας περιμένουν.

Δεν βλέπετε πόσο υποκριτικά έχουν ετοιμασθεί όλα; Όλες οι εκκλησίες θα είναι απόλυτα μεγαλοπρεπείς, όπως ποτέ πριν. Αλλά κανείς δεν πρέπει να πηγαίνει σ' αυτές τις εκκλησίες (την εποχή του Αντιχρίστου, τονίζεται). Ο Αντίχριστος θα στεφθεί βασιλιάς σε ένα μεγάλο ναό στην Ιερουσαλήμ, με τη συμμετοχή κλήρου και του Ρώσου Πατριάρχη!

Θα υπάρχει ελεύθερη προσπέλαση προς και από την Ιερουσαλήμ. Αλλά προσπαθήστε να μην πάτε εκεί, διότι όλα θα έχουν γίνει για να εξαπατήσουν.

Ο Αντίχριστος θα γεννηθεί από πόρνη (που θα υποκρίνεται την Παρθένο), μια Εβραία από την 12^η φυλή "της διαστροφής". Ενώ είναι ακόμη νέος, θα είναι πολύ ικανός και έξυπνος. Σαν παιδί δώδεκα ετών, περπατώντας μέσα στον κήπο με την μητέρα του, συναντά τον Σατανά που θα έρθει από την Άβυσσο και θα μπει σ' αυτόν. Και αυτό το αγόρι θα μεγαλώσει και θα γίνει ο Αντίχριστος. (Επειδή κανένα δεν θέλει ο Θεός να χαθεί, δεν αφήνει έρμαιο στην κακή του προαίρεση κανένα από την αρχή, αλλά όπως έκανε υπομονή με τον Ιούδα, τον υποκριτή μαθητή Του και μόνον κατά το Μυστικό Δείπνο επέτρεψε να κυριευθεί πλήρως από το Σατανά, έτσι και τώρα, η πληρότητα της κακίας του Σατανά ενεργεί μέσα στον Αντίχριστο από τότε που αδίστακτα επιμένει να ακολουθήσει τον κακό δρόμο, και αυτό όπως λέγει ο γ. Λαυρέντιος θα οριστικοποιηθεί όταν φθάσει στην ηλικία των 12 ετών. -ΛΜΔ) Στην στέψη του, κατά την ορκωμοσία, θα περικόψει τις λέξεις

που αναφέρονται στο Θεό, και θα αναγνωρίσει μόνο τον εαυτό του. **Τότε ο Πατριάρχης θα αναφωνήσει ότι είναι ο Αντίχριστος και γιαυτό θα φονευθεί...**

Οι Προφήτες **Ηλίας** και **Ενώχ** θα έχουν ήδη έρθει από τον Ουρανό, και αυτοί θα εξηγούν επίσης σε όλο τον κόσμο και θα κραυγάζουν: «Αυτός είναι ο Αντίχριστος, μην τον πιστεύετε». Καί θα τους φονεύσει, αλλά αυτοί θα αναστηθούν και θα ανέβουν στον Ουρανό...

Ο Αντίχριστος θα είναι πολύ καλός γνώστης κάθε σατανικής τέχνης, και θα κάνει ψευδή σημεία (ψευδοθαύματα). Όλος ο κόσμος θα τον ακούει και θα τον βλέπει... Μακάριος και τρισμακάριος ο άνθρωπος που δεν θα δει το Θεομίσητο πρόσωπο του Αντιχρίστου και δεν θα ακούσει τα βλάσφημα λόγια του, που θα υπόσχονται κάθε γήινη ευλογία. **Αυτοί που θα τον ακούσουν, θα πεισθούν και θα τρέξουν να τον υπηρετήσουν.** Και θα τιμωρηθούν μαζί με αυτόν, τόσο, όσο διαρκεί η αιωνιότητα. Θα καίγονται στην αιωνιότητα! Ρωτήσαμε: «Πως θα γίνει»; Και μας απάντησε (ο γέροντας), με δάκρυα: **«Το βδέλυγμα της ερημώσεως θα στηθεί σε άγιο τόπο, και θα προβάλλει τους παραπλανητές του κόσμου, που θα κάνουν ψευδοθαύματα, και θα ξεγελάσει όλους τους ανθρώπους που έχουν απομακρυνθεί από τον Θεό. Και μετά θα εμφανισθεί ο Αντίχριστος»...**

Στην ερώτηση: «Σε ποιο άγιο τόπο, στην εκκλησία;» ο σεβαστός γ. Λαυρέντιος απάντησε: **«όχι στην εκκλησία, αλλά στο σπίτι!»!** Πριν από καιρό ένα τραπεζάκι χρησιμοποιούταν συνήθως (για μελέτη ιερών βιβλίων) στη γωνιά όπου ήταν οι άγιες εικόνες. Μετά, εντούτοις, ο χώρος θα καταλαμβάνεται από **όργανα παραπλάνησης για την εξαπάτηση των ανθρώπων.** Πολλοί που έχουν απομακρυνθεί από την Αλήθεια θα λένε: **«Χρειάζεται να παρακολουθούμε τα νέα! Και θα συμβεί, στα νέα ο Αντίχριστος να εμφανισθεί, και θα τον αποδεχτούν!»! (από την τηλεόραση!!! -ΛΜΔ)**

...Θα απεχθάνεται τους Χριστιανούς. Θα σφραγίσει όλους τους ανθρώπους του με ένα σημάδι. Θα ξεκινήσει την τελική καταδίωξη των Χριστιανών που αρνούνται να λάβουν το σημείο του Σατανά. Η καταδίωξη θα ξεκινήσει άμεσα από το έδαφος της Ιερουσαλήμ, και κατόπιν θα επεκταθεί παντού σ' όλο τον κόσμο. Αίμα θα χύνεται στο όνομα του Λυτρωτού Κ. Ιησού Χριστού. **Κάποια, από σας παιδιά μου, μπορεί να ζείτε αυτά τα τρομερά χρόνια.**

Το σημάδι θα είναι τέτοιο που θα είναι άμεσα εμφανές αν ένα πρόσωπο το έχει λάβει ή όχι. Οι Χριστιανοί δεν θα μπορούν να αγοράζουν ή να πωλούν οτιδήποτε. Αλλά μην απελπίζεσθε. Ο Κύριος δεν θα εγκαταλείψει τα παιδιά Του. **Κανείς δεν πρέπει να φοβάται.**

Θα υπάρχουν εκκλησίες, αλλά **οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί δεν πρέπει να πηγαίνουν σ' αυτές,** διότι η αναίμακτη Θυσία του Κυρίου Ιησού Χριστού δεν θα προσφέρεται εκεί. Αντ' αυτού θα γίνονται σατανικές συναθροίσεις. Και εξ αιτίας της ανομίας, η Γη θα αρνείται να προσφέρει καρπούς. Από την ξηρασία η γη θα διαρραγεί, σχηματίζοντας τέτοια ρήγματα που ένα άτομο θα μπορεί να πέσει μέσα.

Θα τιμωρούν τους Χριστιανούς ή θα τους εξορίζουν σε έρημα μέρη. Οι Εβραίοι θα είναι επίσης περιορισμένοι σε ένα τόπο. Μερικοί Εβραίοι που αληθινά έζησαν με τον Νόμο του Μωϋσέως, δεν θα δεχθούν το σημάδι του Αντιχρίστου. Θα περιμένουν και θα παρατηρήσουν τις πράξεις του. Ξέρουν ότι οι πρόγονοί τους δεν αναγνώρισαν τον Χριστό σαν Μεσσία, αλλά εν προκειμένω, ο Θεός θα φωτίσει τα μάτια τους για να ανοιχτούν και να μη δεχτούν το σημάδι του Αντιχρίστου. Θα αναγνωρίσουν τον Χριστό και θα βασιλεύσουν με τον Χριστό. Αλλά ο ασταθής κόσμος θα ακολουθήσει τον Σατανά, και όταν η γη δεν θα

παράγει κανένα καρπό θα έρθουν προς αυτόν με αίτημα να τους δώσει ψωμί. Αλλά θα τους απαντήσει: “Η γη δεν δίνει καθόλου γεννήματα. Δεν μπορώ να κάνω τίποτα”.

Δεν θα υπάρχει σχεδόν καθόλου νερό. Όλοι οι ποταμοί και οι λίμνες θα ξεραθούν. **Η συμφορά θα κρατήσει 3,5 έτη.** Αλλά προς χάριν των εκλεκτών ο Κύριος θα συντομεύσει αυτές τις ημέρες. **Κατ’ εκείνες τις ημέρες θα υπάρχουν ισχυροί πολεμιστές, Στύλοι Ορθόδοξοι,** που θα καλύπτονται υπό την πανίσχυρη επίδραση της **Ευχής του Ιησού** (την αδιάλειπτη επίκληση: Κύριε Ιησού Χριστέ ελέησόν με). Ο Κύριος θα τους καλύψει με το μέγα του έλεος, και δεν θα δουν εκείνα τα ψευτοσημεία που θα είναι για όλους (τους άλλους) ανθρώπους.

Ξανά σας επαναλαμβάνω: Κανείς δεν πρέπει να πηγαίνει σε εκείνες τις εκκλησίες. Θα είναι στερημένες ελέους!...

Θα γίνει ένας πόλεμος, συνέχισε ο μπάτιουσκα, και όπου θα λάβει χώρα, κανένας άνθρωπος δεν θα μείνει! Αλλά πριν από αυτόν ο Κύριος θα στείλει ασθένειες στους αδύνατους (πνευματικά) ανθρώπους, και θα πεθάνουν...

Ο 3^{ος} Παγκόσμιος Πόλεμος δεν θα είναι για μετάνοια, αλλά για εξολόθρευση. (Εδώ εννοεί μάλλον το θάνατο των πολλών, δυστυχώς, αμετανοήτων αμαρτωλών, όπως είδαμε σε άλλους Πατέρες –ΛΜΔ). Μία αδελφή ρώτησε. -Τότε όλοι θα τιμωρηθούν;-

«Αν κάποιος πιστοί πλυθούν με αίμα, θα ενωθούν με τους Μάρτυρες. Αλλά οι μη πιστοί θα πάνε στην Κόλαση», απήντησε ο μπάτιουσκα.

«Και μέχρι ο αριθμός των πεσμένων από τον Ουρανό Αγγέλων να συμπληρωθεί, (με πιστούς) ο Κύριος δεν θα έρθει σε Κρίση.» ...

...Πηγαίνετε στην εκκλησία ενώ ακόμη υπάρχει καιρός, ειδικότερα για τη Λειτουργία, κατά την οποία η αναίμακτη θυσία προσφέρεται για τις αμαρτίες όλου του κόσμου. **Να εξομολογείσθε και να λαμβάνετε το Σώμα και Αίμα του Κυρίου Ιησού πιο συχνά, και ο Κύριος θα σας στερεώσει.**

Ο γέροντας συχνά σκυθρόπιαζε και με δάκρυα προσευχόταν. Οι αδελφές τον παρηγορούσαν αλλά αυτός τους αντέτασσε: «Πως μπορεί κανείς να μην κλαίει όταν η Άβυσσος είναι γεμάτη ανθρώπινες ψυχές»;

Μετά μία ασθένεια λίγων μηνών, ο γέροντας Λαυρέντιος κοιμήθη, την εορτή των Θεοφανείων του 1950, όπως είχε προείπει. Το σώμα του έμεινε σε παρεκκλήσι, κάτω από τη μεγάλη εκκλησία, για 40 ημέρες. Μία αδελφή άκουσε το πρωί στις 3 η ώρα καθαρά ένα χορό με πολυφωνική ψαλμωδία. Έτρεξε όπου ήταν το σώμα του γέροντος αλλά δεν υπήρχε κανείς. Μόνο ένας ιερέας που διάβαζε σιωπηλά το Ευαγγέλιο. Φοβισμένη του είπε ότι είχε ακούσει ψαλμωδία. Αυτός θαύμασε, και της είπε ότι η ψυχή του εκλιπόντος συναντήθηκε με τους αγγέλους για να οδηγηθεί στον Ουρανό.

(Περιοδικό Nadezhda #14, pps 298-304)

και: <http://www.rocor.org.au/stjohntheforerunnerchurch>

❖ **Ο επίσκοπος Θεοφάνης του Poltava** είπε και αυτά:

...Το (ρωσικό) έθνος θα γυρίσει (μετά τον αθεϊσμό) σε μετάνοια, στην πίστη. Θα συμβεί εκείνο που κανείς δεν περιμένει. Η Ρωσία θα αναστηθεί από το θάνατο και όλος ο κόσμος θα εκπλαγεί. Η Ορθοδοξία σ’ αυτήν θα αναγεννηθεί και θα θριαμβεύσει. Αλλά η Ορθοδοξία που υπήρχε προηγουμένως δεν θα υπάρξει πλέον. Διότι θα αποκατασταθεί η Ορθόδοξη Μοναρχία. Ένας κραταιός Τσάρος (βασιλιάς) θα τοποθετηθεί στο θρόνο από τον ίδιο τον Κύριο. Θα είναι μεγάλος μεταρρυθμιστής, και ισχυρός στην Ορθόδοξη πίστη. **Θα απομακρύνει τους άπιστους ιεράρχες της Εκκλησίας.** Αυτός ο ίδιος θα είναι μία

εξαιρετική προσωπικότης, με καθαρή και αγία ψυχή. Θα διαθέτει ισχυρή βούληση. Θα είναι από τη δυναστεία των Ρομανώφ, μέσω της μητέρας του. Θα είναι εκλεκτός του Θεού, υπάκουος στον Κύριο σε όλα. Θα μεταμορφώσει τη Σιβηρία (πνευματικά μάλλον-ΛΜΔ). **Αλλά αυτή η Ρωσία θα κρατήσει για πολύ μικρό διάστημα.** Σύντομα μετά πρόκειται να περάσει αυτά τα οποία ο Απόστολος Ιωάννης λέγει στην Αποκάλυψη...

Είπε επίσης: ...Ο μελλοντικός Τσάρος, πριν απ' όλα θα βάλει τάξη στην Ορθόδοξη Εκκλησία, απομακρύνοντας όλους τους ψευδείς, αιρετικά διδάσκοντας και χλιαρούς ιεράρχες. **Και πραγματικά πάρα πολλοί, σχεδόν όλοι, εκτός λίγων εξαιρέσεων, θα απομακρυνθούν απ' αυτόν.** Ενώ νέοι αληθινοί και σταθεροί ιεράρχες, θα πάρουν τις θέσεις τους... Η Ρωσία θα γίνει ένα σθεναρό κράτος, αλλά μόνο για μια σύντομη περίοδο. Μετά ο Αντίχριστος θα έρθει στον κόσμο, με όλα τα φοβερά του τέλους (του κόσμου), όπως περιγράφονται στην Αποκάλυψη.

St. Stefan Of Perm' Guild, The Russian Cultural Heritage Society, Translator G. Spruksts
Text prepared by Protodeacon Basil Yakimov, Canberra Parish of the Russian Orthodox Church

❖ **Η αγία Μάρτυς - γερόντισσα Duniushka της Σιβηρίας (+1918)**, είπε και τα εξής: ... Ο Τσάρος θα εγκαταλείψει την χώρα του (ο Νικόλαος ΙΙ παραιτήθηκε αρχικά, μετά δολοφονήθηκε), πράγμα που δεν έπρεπε να γίνει, αλλά αυτό του προελέχθη άνωθεν. **Δεν υπάρχει τρόπος να το αποφύγει.** Γιαυτό θα λάβει ένα μαρτυρικό διάδημα στη γη, για το οποίο θα του ανταποδοθεί ένα αιώνιο διάδημα στον Ουρανό... Θα είναι αδιάλειπτα προσευχόμενος για το έθνος και το λαό... Η καταστροφή στη γη θα διασκορπίσει τους ανθρώπους (της Ρωσίας). Θα σκορπίσουν σε διάφορες χώρες, χάνοντας την επαφή μεταξύ τους, αλλά όπου και να πάνε οι Ρώσοι, θα φέρουν τον πολιτισμό και την θρησκεία τους...

...Σε ένα μακρινό όριο της Ρωσίας, θα γίνει ένας τερατώδης σεισμός. Τα νερά θα μπουν από τον ωκεανό, κατακλύζοντας την ήπειρο και πολλά κράτη θα καταστραφούν. Πολλές ασθένειες, πέρα από κάθε αντίληψη, θα εμφανισθούν... Το πρόσωπο της γης θα αλλάξει... Οι άνθρωποι θα κατανοήσουν την ενοχή τους. Θα φτάσουν να καταλάβουν πόσο μακριά βρέθηκαν από τον Θεό και τη διδασκαλία του. Και μετά θα αρχίσουν να αναγεννώνται πνευματικά, βαθμηδόν καθαριζόμενοι και φυσικά. Οι άνθρωποι θα γίνουν φυτοφάγοι. Κατ' αυτή την εποχή πολλά ζώα θα εκλείψουν... Οι άνθρωποι δεν θα ενδιαφέρονται για την πολιτική, και οι πνευματικές αξίες κάθε έθνους θα έχουν μεγαλύτερη σημασία...

Η Ρωσία θα γίνει μεγάλη στον κόσμο. Το όνομά της θα είναι «Αγία Ρωσία» και μάλιστα κατά το αρχαίο ιδίωμα «**Αγία Ρώς**». **Όλες οι θρησκείες και οι αιρέσεις θα μεταστραφούν στην Ορθοδοξία.** Αλλά η Ορθοδοξία, και κατ' ουσίαν μιλώντας, η Θρησκεία, θα μοιάζει πολύ με αυτό που ήταν κατά τους Αποστολικούς χρόνους... Στην Αγία Ρωσία ένας πρίγκιπας θα κυβερνήσει, που θα προέρχεται από το έθνος που μας έδωσε τη θρησκεία μας (Βυζάντιο – Ελλάδα). Θα είναι ένα πολύ πνευματικό άτομο, που θα παράσχει την ευκαιρία για ανόρθωση των ηθικών και πνευματικών αξιών του έθνους... Κάποτε η Ασία θα ενεργοποιηθεί. Θα προσπαθήσει να διεισδύσει στην Ευρώπη, αλλά οι προσπάθειές της θα είναι μάταιες. Κανείς δεν πρόκειται να καταβάλλει την «Αγία Ρωσία», και δι' αυτής θα έλθει σωτηρία στον κόσμο...

(Εννοείται ότι τα χρόνια που θα δώσει ο Θεός, στους Ορθοδόξους λαούς, φωτισμένους ηγεμόνες, κανείς εχθρός δεν πρόκειται να τους πειράξει. Πριν όμως ή μετά θα υπάρχουν προβλήματα, πόλεμοι κλπ. -ΛΜΔ).

❖ **Ο γέροντας Αριστοκλής από τη Μόσχα (+1918)**, είπε: «Ένα κακό θα βρει την Ρωσία, και οπουδήποτε αυτό το κακό (κομμουνισμός) θα πάει, ποταμοί από αίμα θα

κυλίσουν». Δεν είναι η Ρωσική ψυχή, αλλά μια επιβολή στην ρωσική ψυχή. **Δεν είναι ιδεολογία, ούτε φιλοσοφία, αλλά ένα πνεύμα από την Κόλαση...**

...Στις έσχατες μέρες η Γερμανία θα διαιρεθεί. Η Γαλλία θα είναι ένα τίποτα. Η Ιταλία θα τιμωρηθεί από φυσικές καταστροφές. Η Βρετανία θα χάσει την αυτοκρατορία της και όλες τις αποικίες της και θα γίνει σχεδόν ένα ερείπιο, αλλά θα διασωθεί από τις προσευχές εναρέτων γυναικών του θρόνου. Η Αμερική θα τρέφει τον κόσμο, αλλά τελικά θα καταρρεύσει. Η Ρωσία και η Κίνα θα καταστρέψουν η μία την άλλη. Τελικά η Ρωσία θα είναι ελεύθερη, και από τους πιστούς της θα προοδεύσει και θα επιστρέψει πολλά έθνη στο Θεό...

Θα γίνει μία εντελώς ξεχωριστή έκρηξη και ένα θαύμα του Θεού θα φανερωθεί. Ο Θεός θα απομακρύνει όλους τους ηγέτες¹, έτσι ώστε ο Ρωσικός λαός να προσβλέπει μόνο σε Αυτόν... Και θα υπάρξει μια εντελώς διαφορετική ζωή, **αλλά όλα αυτά δεν θα κρατήσουν για πολύ...**

❖ **Ο γ. Υάκινθος ηγούμενος της Μονής Πούτνα της Ρουμανίας (1924-1998)**, έλεγε κάποτε για τους αγίους (της Μονής): «...Υπάρχει μια σχέση μ' αυτούς που αναπαύονται πέριξ της Μονής μας, καί επικοινωνούν μαζί μας και μετά θάνατον... Έτσι εξηγείται το γεγονός ότι προσκυνούμε τα ιερά Λείψανα τους, όπως του αγίου νεομάρτυρος **Ιωάννου της Σουτσεάβας** και του αγίου **Καλλινίκου Τσερνίκας**, ο οποίος μας είπε και μερικά προφητικά λόγια για τους καιρούς μας»:

- ότι "θα φύγει η ειρήνη από τον κόσμο",
- ότι "αλλοίμονο σ' αυτούς που θα κατευθύνουν τον κόσμο αυτή την περίοδο",
- ότι "τα στοιχεία της φύσεως θα εκδικηθούν τον άνθρωπο"...

Είναι λυπηρόν, αλλά βλέπουμε στην συνέχεια τί γίνεται στον κόσμο μας...

(Από το βιβλίο **ο γ. Υάκινθος Ουντσιουλεάκ, αρχιμ. Μελχισεδέκ, έκδ. «Ορθόδοξος Κυψέλη», Θεσ. 2001**).

❖ **Από τον Άγιο Σεραφεΐμ του Σαρώφ († 2/1/1833).**

«Θα υπάρξει ένας Τσάρος που θα με τιμήσει (κατά την αγιοποίηση, ο Νικόλαος ο II, στις 19/7/1903 –ΛΜΔ), μετά τον οποίο θα υπάρξει μία μεγάλη αναταραχή στη Ρωσία. Πολύ αίμα θα ρέει, διότι θα ξεσηκωθούν εναντίον του Τσάρου και της αυτοκρατορικής εξουσίας, αλλά ο Θεός θα δοξάσει τον Τσάρο». «Περισσότερος από μισός αιώνας θα περάσει. Τότε οι αμαρτωλοί θα σηκώσουν τα χέρια ψηλά. Αυτό θα συμβεί χωρίς πτώση. Ο Κύριος βλέποντας την αμετανόητη κακία των καρδιών τους, θα επιτρέψει τα τολμήματά τους, για ένα σύντομο χρονικό διάστημα. Αλλά η αρρώστια τους θα πέσει πάνω στα κεφάλια τους, και η αδικία των καταστροφικών τους σχεδίων θα πέσει επάνω τους. Η Ρωσική γη θα βαφεί κόκκινη με ποταμούς από αίμα...»



«Η τρομερή αυτή επανάσταση και μια μακριά πολεμική περίοδος θα λάβουν χώρα **πριν την γέννηση του Αντιχρίστου**. Για την αιματηρότητά της (η επανάσταση, εννοεί την κομμουνιστική) θα είναι η πιο τρομερή. Οι επαναστάσεις του Ryazan, Pugachev και η Γαλλική Επανάσταση δεν θα είναι τίποτε συγκρινόμενα με αυτά που θα συμβούν στην Ρωσία. Πολλοί άνθρωποι που θα είναι πιστοί στη γη των πατέρων τους θα διωχθούν. Η εκκλησιαστική περιουσία και τα Μοναστήρια θα ληστευθούν. Οι εκκλησίες του Θεού θα

¹ Η έκρηξη είναι η εντελώς αναπάντεχη έκρηξη του 3^{ου} Παγκ. Πολέμου, και η γενική καταστροφή θα συνοδεύεται από απουσία κεντρικού ελέγχου από κυβέρνηση, κοινοβούλιο κλπ. για ένα διάστημα.

βεβηλωθούν. Καλοί άνθρωποι θα ληστευθούν και θα φονευθούν. Ποταμοί από ρωσικό αίμα θα κυλίσει... Αλλά ο Κύριος θα συγχωρήσει την Ρωσία, και θα την επαναφέρει από την οδό των μεγάλων θλίψεων στην δόξα».

«Ο Κύριος απεκάλυψε σε μένα τον άθλιο Σεραφεΐμ, ότι θα υπάρξουν μεγάλες δυστυχίες στη ρωσική γη. **Η Ορθόδοξη πίστη θα καταπατηθεί, και οι ιεράρχες της Εκκλησίας του Θεού και άλλοι κληρικοί θα απομακρυνθούν από την καθαρότητα της Ορθοδοξίας.** Και για αυτό ο Κύριος θα τους τιμωρήσει δριμύτατα. Εγώ, ο άθλιος Σεραφεΐμ, ikéteusa εναγωνίως τον Κύριο για τρεις ημέρες και τρεις νύκτες, ότι θα μπορούσε να με αποστερήσει από το Βασίλειο του Ουρανού, και να δώσει συγχώρηση σε εκείνους».

Αλλά ο Κύριος απάντησε: «Δεν πρόκειται να δώσω συγχώρηση σε εκείνους, διότι διδάσκουν διδασκαλίες ανθρώπων, και με τη γλώσσα τους με τιμούν, αλλά η καρδιά τους απέχει μακριά από Εμένα»

«Αλλά όταν η Ρωσία διαιρεθεί και ένα μέρος καθαρά παραμείνει με τους αντάρτες, και το άλλο καθαρά σταθεί με τον Τσάρο και την γη των Πατέρων και την Εκκλησία, και ο Τσάρος και όλη η Βασιλική Οικογένεια θα προστατευθούν αοράτως από το χέρι του Κυρίου, θα δώσει (ο Κύριος) πλήρη νίκη σ' αυτούς που θα έχουν πάρει τα άρματα γι' αυτόν, για την Εκκλησία και το καλό της αδιαίρετης Ρωσικής γης. Αλλά δεν θα χυθεί (από τους διωγμούς των κομμουνιστών, εννοείται) τόσο αίμα, όσο όταν η δεξιά μεριά, που είναι με τον Τσάρο, βγει νικήτρια και συλλάβει όλους τους προδότες και τους παραδώσει στην δικαιοσύνη. Δεν θα στέλνουν πια κανένα στη Σιβηρία, αλλά θα τους εκτελέσουν όλους αυτούς.

Και σ' αυτό το σημείο περισσότερο αίμα θα χυθεί από πριν. Αλλά θα είναι το τελευταίο αίμα. Αίμα καθάρσεως, διότι μετά ο Κύριος θα ευλογήσει τον κόσμο του με ειρήνη, και θα αναδείξει τον εκλεκτό του (σαν τον) Δαβίδ, υπηρέτη Του, άνδρα κατά την καρδιάν Του»². (Εννοείται ότι ο Τσάρος εγκαθίσταται στο θρόνο του μετά τα γεγονότα της Κωνσταντινουπόλεως και τον τότε γενικό πόλεμο, και μετά τον ακολουθούντα εμφύλιο που προβλέπει ο Άγιος Σεραφεΐμ, εάν η προφητεία αυτή του Αγίου έφθασε σε μας αναλλοίωτη. Σημειωτέον ότι τα περί νέου εμφυλίου στη Ρωσία, αμυδρά μόνο υπονοούνται και από τον στάρτετς Σεραφεΐμ της Βύριτσα. -ΛΜΔ)

Κατόπιν εξηγεί, ο Άγιος Σεραφεΐμ, όπως είδαμε σε προηγούμενες σελίδες, ότι επρόκειτο να ζήσει περισσότερο από 100 χρόνια. Αλλά επειδή μετά από καιρό οι επίσκοποι θα γίνουν τόσο ολιγόπιστοι που δεν θα πιστεύουν πλέον στο κυρίαρχο δόγμα της Χριστιανικής Πίστης (της Αναστάσεως), γι' αυτό φάνηκε ευάρεστο στον Κύριο να τον πάρει ενωρίτερα από την πρόσκαιρη ζωή, και μετά να τον επανεμφανίσει. (Η κοίμησή του έγινε όταν ο Άγιος ήταν 73 ετών, το 1833). Μετά την επανεμφάνισή του πήγε ήδη στο Ντιβέγιεβο και από εκεί ξεκίνησε το κήρυγμα για την μετάνοια όλου του κόσμου. Για το κήρυγμα αυτό και την θαυμαστή του επανεμφάνιση, ένα μεγάλο πλήθος ανθρώπων προσέρχονται στο Χριστό από όλα τα μέρη της Γης... (Το 1991 άνοιξε το Ντιβέγεβο, αφού επεστράφη στην Ορθόδοξη Εκκλησία, και το καλοκαίρι του ίδιου έτους βρέθηκαν τα λείψανα του Αγίου Σεραφεΐμ σε αθειστικό μουσείο της Πετρούπολης. Επιστράφηκαν στο Ντιβέγεβο με πομπή ακολουθούμενη από χιλιάδες πιστούς. Το 2003 υπήρχαν ήδη 400 μοναχές στο Κοινόβιο, αναδεικνύοντάς το το μεγαλύτερο της Ρωσίας).

² Εννοείται ότι ο Τσάρος εγκαθίσταται στο θρόνο του μετά τα γεγονότα της Κωνσταντινουπόλεως και τον τότε γενικό πόλεμο, και μετά τον ακολουθούντα εμφύλιο που προβλέπει ο Άγιος Σεραφεΐμ, εάν η προφητεία αυτή του Αγίου έφθασε σε μας αναλλοίωτη. Σημειωτέον ότι τα περί νέου εμφυλίου στη Ρωσία, αμυδρά μόνο υπονοούνται και από τον στάρτετς Σεραφεΐμ της Βύριτσα. -ΛΜΔ

Για τους Σλάβους και Ιουδαίους προλέγει ο Άγιος Σεραφείμ: ...Οι Ιουδαίοι διασκορπίστηκαν πάνω στο πρόσωπο της γης, διότι δεν δέχθηκαν και δεν αναγνώρισαν τον Κύριο Ιησού Χριστό. Αλλά στον έσχατο καιρό, αρκετοί Ιουδαίοι θα προσηλυτισθούν στο Χριστό, αφού θα καταλάβουν ότι ο Μεσσίας που λανθασμένα περιμένουν δεν είναι κανένας άλλος, παρά αυτός για τον οποίο ο Κύριος Ιησούς Χριστός είπε: «Εγώ ήρθα στο όνομα του Πατέρα μου, και δεν με λαμβάνετε. Αν έρθει ένας άλλος στο όνομα το δικό του, θα τον αποδεχτείτε». Γι' αυτό, παρά το μεγάλο έγκλημά τους προς τον Σωτήρα, οι Ιουδαίοι (που θα πιστέψουν) θα γίνουν αγαπητοί στον Θεό, όπως υπήρξαν παλιά.

Αλλά οι Σλάβοι είναι αγαπητοί στο Σωτήρα επειδή (πολλοί σε σχέση με άλλα έθνη - ΛΜΔ) θα κρατήσουν την αληθινή πίστη στον Κύριο Ιησού Χριστό μέχρι το τέλος..., για το οποίο θα κριθούν άξιοι μεγάλων ευλογιών από τον Θεό.

«Ο Ιησούς Χριστός, ο αληθής Θεός και άνθρωπος, ο Υιός του Θεού Πατρός, γεννήθηκε με την σύμπραξη του Αγίου Πνεύματος στην Ιουδαία, ενώ **ο πραγματικός Αντίχριστος - άνθρωπος – ψευτοθεός θα γεννηθεί μεταξύ των Ρώσων - Σλάβων.**

Θα είναι ο γιος μιας ψευτοπαρθένου πόρνης από τη γενιά του **Δαν**, και **γιος του διαβόλου διά μέσου μεταφοράς σ' αυτήν ανδρικού σπέρματος**, δια του οποίου το πνεύμα του σκότους θα κατοικήσει στη μήτρα της. Αλλά ένας από τους Ρώσους που θα ζουν στη γέννηση του Αντιχρίστου, παρόμοια με τον Άγιο Συμεών τον Θεοδόχο που ευλόγησε το παιδίον Ιησού και ανήγγειλε την ανανθρώπισή του στον κόσμο, θα αναθεματίσει τον Αντίχριστο κατά τη γέννα του και θα αναγγείλει ότι αυτός είναι ο όντως Αντίχριστος.

Σημ. ΛΜΔ: Αν λάβουμε υπ' όψιν μας ότι ο Αντίχριστος, κατά τους αρχαίους προφήτες και Πατέρες, ξεπροβάλλει από την περιοχή της Βασάν ή Σκυθοπόλεως, και ότι οι Σκύθες είναι λαός που κατοίκησε μέρη της Ρωσίας, τότε ο Άγιος Σεραφείμ αρχίζει να γίνεται κατανοητός.

- Εγκυκλοπαιδικά: **Σκύθες**, νομαδικός λαός, του οποίου μια ομάδα ακολούθησε τους Κιμμερίους από τον Καύκασο της νότιας Ρωσίας, προς τη βορειοδυτική Περσία, τον 7ο π.Χ. αιώνα. Σύμφωνα με τον Ηρόδοτο επιτέθηκαν εναντίον των Αιγυπτίων, αλλά δεν κατάφεραν τίποτα, διότι οι αρχηγοί τους δωροδοκήθηκαν. Μερικοί από τους Σκύθες εγκαταστάθηκαν στη Βαίθ-σαν, η οποία μετονομάστηκε **Σκυθόπολη** (Ιησούς του Ναυή 17:11, Κριτές 1:27, Β' Μακκαβαίων 12:29). Ο Γερμανός επιστήμονας δρ. Κάιλ γράφει: «Οι Βυζαντινοί και οι Άραβες συγγραφείς, συχνά μνημονεύουν ένα λαό με το όνομα: **“Ρως”** και **“Ρους”**, που κοιτίδα είχε την περιοχή του Ταύρου, και σχετίζεται με τους “Σκύθες”». Ο Ιουδαίος ιστορικός Ιώσηπος, (1ος μ.Χ. αιώνας), αναφέρει ότι στην εποχή του υπήρχαν δύο λαοί που τους ονομάζει **“Μοσχοβίτες”** και **“Θοβελίτες”**, και προσθέτει ότι **“Μαγώγ”** ήταν εκείνοι που από τους Έλληνες ονομάζονταν **“Σκύθες”**. Ο Εβραϊστής Γκιζένιους, γράφει στο λεξικό του, ότι το όνομα της πόλης Μόσχα, προέρχεται από το **“Μεσέχ”**, και ότι **“Θοβάλ”**, ήταν ένας λαός που κατοικούσε κοντά στη Μαύρη Θάλασσα, και Δυτικά από τους **“Μεσέχ”**. -

Γίνεται επίσης κατανοητό το γιατί ο Θεός, μιλώντας εντελώς εσχατολογικά, (ἐπ' ἑσχάτων τῶν ἡμερῶν ἔσται) εναντιώνεται τόσο πολύ στον άρχοντα της **Ρως**, σύμφωνα με τον Ιεζεκιήλ τον προφήτη: «Ἰδοὺ ἐγὼ ἐπὶ σε (εναντίον σου) **Γωγ**, άρχοντα **Ρως** και **Μοσόχ** και **Θοβέλ**... **Διότι ο Γωγ που σημαίνει σκότος είναι ο Αντίχριστος, το κατοικητήριο του Σατανά, που ξεπροβάλλει κάπου από τη Ρωσία, ίσως κατόπιν γεννητικών πειραμάτων σε κάποιο εργαστήριο!** Και βέβαια, όλοι οι Πατέρες, τονίζουν ότι η γέννηση του Αντιχρίστου δεν είναι υπερφυσική, δηλ. δεν μπορεί να γεννηθεί, όπως ο

Χριστός, χωρίς σπέρμα. –ΛΜΔ. Ας δούμε συντόμως τι λένε οι αρχαιότεροι πατέρες της Εκκλησίας:

♦ **Αγίου Ιωάννου του Δαμασκηνού (Περί Αντιχρίστου):** ...Δεῖ τοίνυν πρῶτον κηρυχθῆναι τὸ εὐαγγέλιον ἐν πᾶσι τοῖς ἔθνεσι. «Καὶ τότε ἀποκαλυφθήσεται ὁ ἄνομος, οὗ ἐστὶν ἡ παρουσία κατ' ἐνέργειαν τοῦ σατανᾶ ἐν πάσῃ δυνάμει καὶ σημείοις καὶ τέρασι ψεύδους καὶ ἐν πάσῃ ἀπάτῃ τῆς ἀδικίας ἐν τοῖς ἀπολλυμένοις, ὃν ὁ κύριος ἀνελεῖ τῷ ῥήματι τοῦ στόματος αὐτοῦ καὶ καταργήσει τῇ παρουσίᾳ τῆς ἐπιφανείας αὐτοῦ». Οὐκ αὐτὸς τοίνυν ὁ διάβολος γίνεται ἄνθρωπος κατὰ τὴν τοῦ κυρίου ἐνανθρώπησιν - μὴ γένοιτο -, ἀλλ' ἄνθρωπος ἐκ πορνείας τίκτεται καὶ ὑποδέχεται πᾶσαν τὴν ἐνέργειαν τοῦ σατανᾶ. Προειδὼς γὰρ ὁ Θεὸς τὸ ἄτοπον τῆς μελλούσης αὐτοῦ προαιρέσεως, παραχωρεῖ ἐνοικῆσαι ἐν αὐτῷ τὸν διάβολον.

Τίκτεται τοίνυν ἐκ πορνείας, ὡς ἔφημεν, καὶ ἀνατρέφεται λεληθῶς καὶ αἰφνίδιον ἐπανίσταται καὶ ἀνταίρει καὶ βασιλεύει. Καὶ ἐν τοῖς προοιμίοις μὲν τῆς βασιλείας αὐτοῦ, μᾶλλον δὲ τυραννίδος, ὑποκρίνεται δικαιοσύνην· ἠνίκα δὲ ἐπικρατῆς γένηται, διώκει τὴν ἐκκλησίαν τοῦ Θεοῦ καὶ ἐκφαίνει πᾶσαν τὴν πονηρίαν αὐτοῦ. Ἐλεύσεται δὲ «ἐν σημείοις καὶ τέρασι ψεύδους» πεπλασμένοις καὶ οὐκ ἀληθέσι καὶ τοὺς σαθρὰν καὶ ἀστήρικτον τὴν βάσιν τῆς διανοίας ἔχοντας ἀπατήσει καὶ ἀποστήσει ἀπὸ Θεοῦ, ὥστε σκανδαλισθῆναι, «εἰ δυνατὸν, καὶ τοὺς ἐκλεκτούς».

Ἀποσταλήσεται δὲ Ἐνώχ καὶ Ἡλίας ὁ Θεσβίτης καὶ ἐπιστρέψουσι καρδίας πατέρων ἐπὶ τέκνα, τουτέστι τὴν συναγωγὴν ἐπὶ τὸν κύριον ἡμῶν Ἰησοῦν Χριστὸν καὶ τὸ τῶν ἀποστόλων κήρυγμα, καὶ ὑπ' αὐτοῦ ἀναιρεθήσονται. Καὶ ἐλεύσεται ὁ κύριος ἐξ οὐρανοῦ, ὃν τρόπον οἱ ἅγιοι ἀπόστολοι ἐθεάσαντο αὐτὸν πορευόμενον εἰς τὸν οὐρανόν, Θεὸς τέλειος καὶ ἄνθρωπος τέλειος, μετὰ δόξης καὶ δυνάμεως καὶ ἀνελεῖ τὸν ἄνθρωπον τῆς ἀνομίας, τὸν υἱὸν τῆς ἀπωλείας, τῷ πνεύματι τοῦ στόματος αὐτοῦ. Μηδεὶς τοίνυν ἀπὸ γῆς ἐκδεχέσθω τὸν κύριον, ἀλλ' ἐξ οὐρανοῦ, ὡς αὐτὸς ἡμᾶς ἠσφαλίσατο.

♦ **Αγίου Αθανασίου Πατριάρχου Αλεξανδρείας (Προς Αντίοχον):**

Ἐρώτ. ρθ. Ἀληθές δὲ, ὅτι ἐξ Αἰγύπτου ἐξέρχεται ὁ Ἀντίχριστος, καὶ σημεῖόν τι ἐν τῇ χειρὶ τῇ μιᾷ, καὶ ἐν τῷ ὀφθαλμῷ τῷ ἐνὶ κέκτῃται;

Ἀπόκ. Πάντα ταῦτα γραῶδεις μῦθοί εἰσιν. Ὁ γὰρ Ἀντίχριστος οὐδὲν σημεῖον τοιοῦτον κέκτῃται· ἀλλὰ καὶ ἐκ τῆς Γαλιλαίας, ὅθεν ὁ Χριστὸς ἐξῆλθεν, ἐξέρχεται, ὡς φησὶν ἡ Γραφή· «Σκύμνος λέοντος Δὰν, καὶ ἐκπηδήσει ἐκ Βασάν.» Αὕτη δὲ ἐστὶν Σκυθόπολις. (Ὅπως ἡ γέννηση τοῦ Χριστοῦ ἐγένετο ἐν τῇ Βηθλεὲμ που ἀνήκει ἐν τῇ Ἰουδαίᾳ, καὶ ὄχι ἐν τῇ Γαλιλαίᾳ, κατὰ ἀνάλογο τρόπον καὶ ἡ γέννηση τοῦ Αντιχρίστου δὲν θὰ γίνῃ ἐκεῖ ἀπὸ οὗπου θὰ ξεκινήσῃ τὴν παραπλάνησιν τοῦ κόσμου. – ΛΜΔ)

...Περὶ δὲ τῆς ἐνδόξου δευτέρας παρουσίας τοῦ Υἱοῦ τοῦ Θεοῦ λέγει Δανιὴλ ὁ προφήτης· «Ἐθεώρουν ἐν ὄραματι τῆς νυκτὸς, καὶ ἰδοὺ μετὰ τῶν νεφελῶν τοῦ οὐρανοῦ ὡς Υἱὸς ἀνθρώπου ἐρχόμενος, καὶ ἕως τοῦ Παλαιοῦ τῶν ἡμερῶν ἔφθασε. Καὶ προσηνέχθη αὐτῷ. Καὶ αὐτῷ ἐδόθη ἡ ἀρχὴ καὶ ἡ τιμὴ, καὶ ἡ βασιλεία· καὶ πάντες οἱ λαοὶ, φυλαὶ, γλῶσσαι δουλεύσουσιν αὐτῷ. Ἡ ἐξουσία αὐτοῦ ἐξουσία αἰώνιος, ἣτις οὐ παρελεύσεται· καὶ ἡ βασιλεία αὐτοῦ οὐ διαφθαρήσεται». Ἴδου σαφῶς διὰ τῶν εἰρημένων ἐμάθομεν, ὅτι αὐτὸς ἐστὶν ὁ Υἱὸς τοῦ Θεοῦ, ὁ σαρκωθεὶς καὶ παθὼν δι' ἡμᾶς, καὶ ἀναστὰς ἐκ νεκρῶν, καὶ ἀναληφθεὶς ἐν δόξῃ πρὸς τὸν ἑαυτοῦ Πατέρα καὶ πάλιν μέλλων ἔρχεσθαι μετὰ τῶν νεφελῶν τοῦ οὐρανοῦ, μετὰ δόξης αἰωνίου κρῖναι ζῶντας καὶ νεκρούς. Προεῖπε γὰρ περὶ τούτου ὁ αὐτὸς

προφήτης Δανιήλ· «Ἐθεώρουν ἕως οὗ θρόνοι ἐτέθησαν, καὶ Παλαιὸς ἡμερῶν ἐκάθητο· καὶ τὸ ἔνδυμα αὐτοῦ λευκὸν ὡσεὶ χιῶν, καὶ ἡ θριξὶς τῆς κεφαλῆς αὐτοῦ ὡσεὶ ἕριον καθαρὸν. Ὁ θρόνος αὐτοῦ φλόξ πυρός, οἱ τροχοὶ αὐτοῦ πῦρ φλέγον. Ποταμὸς πυρὸς εἶλκεν ἔμπροσθεν αὐτοῦ, χίλια χιλιάδες ἐλειτούργουν αὐτῷ, καὶ μύρια μυριάδες παρείστηκαν αὐτῷ. Κριτήριον ἐκάθισε, καὶ βίβλοι ἠνεώχθησαν. Ἐθεώρουν τότε ἀπὸ φωνῆς τῶν λόγων τῶν μεγάλων, ὧν τὸ κέρας ἐκεῖνο ἐλάλει, ἕως ἀνηρέθη τὸ θηρίον καὶ ἀπώλετο, καὶ τὸ σῶμα αὐτοῦ ἐδόθη εἰς καῦσιν πυρός». **Πρόδηλον δὲ, ὅτι τὸ θηρίον ὁ Ἀντίχριστός ἐστιν. Ὁ γὰρ Υἱὸς τοῦ Θεοῦ ἐρχόμενος, ἀνελεῖ αὐτὸν τῷ πνεύματι τοῦ στόματος αὐτοῦ, ὅτι αὐτῷ ἡ δόξα καὶ τὸ κράτος εἰς τοὺς αἰῶνας τῶν αἰῶνων. Ἀμήν.** (Ο Αντίχριστος και ο Σατανάς καταργούνται δια της αμέσου μετά από αυτούς ακολουθουμένης 2ας Παρουσίας του Χριστοῦ. Ας μην λοιπόν παραπλανούνται οι πιστοὶ ἀπὸ τους Χιλιαστὲς ἢ ἄλλες προτεσταντικὲς ομάδες που διδάσκουν για χιλιετή βασιλεία ἐπὶ τῆς γῆς του Χριστοῦ, μετὰ τον Αντίχριστο! - ΛΜΔ)

♦ **Αγίου Κυρίλλου Πατριάρχου Αλεξανδρείας:**

Ἰουδαῖοι γὰρ οἱ τάλανες ἕξω μεμενήκασι δι' ἀπιστίαν, καὶ ἤκιστα μὲν ἐφ' ἑαυτοῖς εἰς ἄρχοντά τε καὶ κριτὴν κατεδέξαντο τὸν Χριστὸν, καὶ τοι κατηγμένον ἐξ οὐρανοῦ, θελήσει τε καὶ εὐδοκία τοῦ Θεοῦ καὶ Πατρὸς, καὶ πρὸς τούτοις ὅτι καὶ ἄνθρωπον ἀλλότριον ἐφ' ἑαυτοῖς κεχειροτονήκασι τὸν τῆς ἀπωλείας υἱὸν, τοῦτ' ἐστι, τὸν Ἀντίχριστον, ἔκφυλόν τε καὶ ἀλλογενῆ, καὶ οὐδ' ἐξ αἵματος Ἰσραὴλ, καὶ τοι τοῦ νόμου διειπόντος σαφῶς, «Οὐ δυνήσῃ καταστήσαι ἐπὶ σεαυτὸν ἄνθρωπον ἀλλότριον, ὅτι οὐκ ἀδελφός σου ἐστιν.» (Περὶ τῆς ἐν πνεύματι καὶ ἀληθείᾳ προσκυνήσεως καὶ λατρείας, λόγος α', MPG 68: 132-1125, ἢ TLG 4090 096)

(Ἐδῶ λέγεται σαφῶς, ὅτι ο Αντίχριστος δεν θα εἶναι καν ἐξ αἵματος Ἰσραὴλ! Ὁ Ἅγιος Κύριλλος, ὡς μεταγενέστερος του Ἁγίου Ἀθανασίου, διευκρινίζει τα λεγόμενα του τελευταίου περὶ Ἀντιχρίστου, καὶ μας ενημερώνει ὅτι ὄντως δεν γεννᾶται στο Ἰσραὴλ ο Αντίχριστος! Ἐπειδὴ ὁ Χριστὸς γεννήθηκε χωρὶς πατέρα ἐπὶ τῆς γῆς, ἡ γενεαλογία του εἶναι αὐτὴ τῆς αειπαρθένου μητρός Του, ἐνῶ ὁ Αντίχριστος δεν μπορεί να γεννηθεῖ χωρὶς κατὰ σάρκα πατέρα, ὁ ὁποῖος μάλιστα, πατέρας του, θα εἶναι ἐκφυλός, δηλ. δεν θα εἶναι Εβραῖός! Ἡ μητέρα του ὁμως, ἡ ὁποία θα υποκρίνεται τὴν παρθένο, θα εἶναι ἐκ τῆς φυλῆς του Δαν. Παρ' ὅλα αὐτὰ κανεῖς συγγραφέας ἢ προφήτης δεν δίνει τα χαρακτηριστικὰ του πατέρα του Ἀντιχρίστου. Το μυστήριον αὐτὸ ἐξηγεῖται ἀπὸ τον Ἅγιο Σεραφεῖμ του Σαρῶφ, ὁ ὁποῖος υποδεικνύει τεχνητὴ μεταφορὰ σπέρματος στην μητέρα του, καὶ ἀφήνει να ἐννοηθεῖ ὅτι θα ἔχει προηγεθεῖ **ἐπέμβαση τῆς Γενετικῆς ἐπιστήμης σ' αὐτό, μάλιστα στη Ρωσία, ὡστε, κατὰ κάποιες κατὰ φαντασίαν προσδοκίες, **να γεννηθεῖ σαν superman ὁ Αντίχριστος!** Ὅμως τελικὰ θα εἶναι ἐνεργούμενος μόνον τῶν πονηρῶν πνευμάτων. -ΛΜΔ).**

♦ **Αγίου Ἰππολύτου (περὶ Ἀντιχρίστου):**

Ἐπεὶ οὖν λέοντα καὶ σκύμνον λέοντος τὸν Χριστὸν προανεφώνησαν αἱ γραφαί, τὸ ὅμοιον καὶ περὶ τοῦ ἀντιχρίστου εἴρηται. φησὶ γὰρ Μωσῆς οὕτως· «σκύμνος λέοντος Δὰν καὶ ἐκπηδήσεται ἐκ Βασάν» ἀλλ' ἵνα μὴ σφαλῆ τις, νομίσας περὶ τοῦ Χριστοῦ εἰρησθαι τὸ ρητὸν τοῦτο, ἐπιστησάτω τὸν νοῦν. «Δὰν», φησι, «σκύμνος λέοντος» τὴν φυλὴν ὀνομάσας, τὴν τοῦ Δὰν, ἐσαφήνισε τὸ προκείμενον, ἐξ ἧς μέλλει ὁ ἀντίχριστος γεννᾶσθαι. ὡσπερ γὰρ ἐκ τῆς Ἰούδα φυλῆς ὁ Χριστὸς γεγέννηται, οὕτως καὶ ἐκ τῆς τοῦ Δὰν φυλῆς ὁ ἀντίχριστος γεννηθήσεται. ὅτι δὲ οὕτως ἔχει, τί

φησιν Ἰακώβ: γεννηθήτω Δὰν ὄφιν ἐφ' ὁδοῦ καθήμενος, δάκνων πτέρναν ἵππου.” ὄφιν οὖν τίς ἄρα ἢ ὁ ἀπ' ἀρχῆς πλάνος, ὁ ἐν τῇ γενέσει εἰρημένος, ὁ πλανήσας τὴν Εὐδαν καὶ περνίσας τὸν Ἀδάμ; ἀλλ' ἐπειδὴ διὰ πλειόνων μαρτυριῶν δεῖ ἀποδείξαι τὰ προκείμενα, οὐκ ἀτονήσωμεν. ὅτι μὲν γὰρ ὄντως ἐκ τῆς φυλῆς Δὰν μέλλει γεννᾶσθαι καὶ ἀνίστασθαι τύραννος, βασιλεὺς, κριτὴς δεινός, υἱὸς τοῦ διαβόλου, φησὶν ὁ προφήτης: “Δὰν κρινεῖ τὸν ἑαυτοῦ λαόν, ὡσεὶ καὶ μίαν φυλὴν ἐν Ἰσραήλ.” ἀλλ' ἐρεῖ τις· τοῦτο ἐπὶ τὸν Σαμψὼν εἴρηται, ὅς ἐκ τῆς φυλῆς τοῦ Δὰν γεννηθεὶς ἔκρινε τὸν λαόν εἴκοσιν ἔτη. τὸ μὲν ἐπὶ τοῦ Σαμψὼν μερικῶς γεγένηται, τὸ δὲ καθ' ὅλου πληρωθήσεται ἐπὶ τὸν ἀντίχριστον.

Λέγει γὰρ καὶ Ἱερεμίας οὕτως· “σπουδὴν ἐκ Δὰν ἀκουσόμεθα ὀξύτητος ἵππων αὐτοῦ, ἀπὸ φωνῆς χρεμετισμοῦ ἵππασίας ἵππων αὐτοῦ ἐσειέσθαι πᾶσα ἡ γῆ.” λέγει δὲ καὶ ἕτερος προφήτης· “συνάξει πᾶσαν δύναμιν αὐτοῦ ἀπὸ ἡλίου ἀνατολῶν μέχρι ἡλίου δυσμῶν· οὐδὲ κεκλήκει καὶ οὐδὲ οὐ κεκλήκει πορεύσονται μετ' αὐτοῦ· λευκανεῖ τὴν θάλασσαν ἀπὸ τῶν ἰστίων τῶν πλοίων αὐτοῦ καὶ μελανεῖ τὸ πεδῖον ἀπὸ τῶν θυρεῶν καὶ τῶν ὄπλων· καὶ πᾶς ὃς ἂν συναντήσῃ αὐτῷ ἐν πολέμῳ, ἐν μαχαίρᾳ πεσεῖται.” ὅτι μὲν οὖν ταῦτα οὐκ ἐπ' ἄλλον τινὰ εἴρηται ἀλλ' ἢ ἐπὶ τὸν τύραννον καὶ ἀναιδῆ καὶ θεομάχον, δεῖξομεν διὰ τῶν ἐξῆς. λέγει γὰρ Ἡσαΐας οὕτως: “καὶ ἔσται ὅταν συντελέσῃ κύριος πάντα ποιῶν ἐπὶ τῷ ὄρει Σιών καὶ Ἱερουσαλήμ, ἐπάξει ἐπὶ τὸν νοῦν τὸν μέγαν, ἐπὶ τὸν ἄρχοντα τῶν Ἀσσυρίων καὶ ἐπὶ τὸ ὕψος τῆς δόξης τῶν ὀφθαλμῶν αὐτοῦ. εἶπε γὰρ τῇ ἰσχύϊ ποιήσω καὶ τῇ σοφίᾳ τῆς συνέσεως ἀφελῶ ὄρια ἔθνῶν, καὶ τὴν ἰσχὺν αὐτῶν προνομεύσω”.

...Ἄλλ' ἀποστελεῖ Ἀδωναιὶ κύριος εἰς τὴν σὴν τιμὴν ἀτιμίαν, καὶ εἰς τὴν σὴν δόξαν πῦρ καιόμενον καυθήσεται... Ὁ ἄδης κάτω ἐπικράνθη συναντήσας σοι, συνηγέρθησάν σοι πάντες οἱ γίγαντες, οἱ ἄρξαντες τῆς γῆς, οἱ ἐγείροντες ἐκ τῶν θρόνων αὐτῶν πάντας βασιλεῖς ἔθνῶν. ἅπαντες ἀποκριθήσονται καὶ ἐροῦσί σοι. Καὶ σὺ ἐάλως ὥσπερ καὶ ἡμεῖς, ἐν ἡμῖν δὲ κατελογίσθης; κατέβη εἰς ἄδην ἡ δόξα σου, ἡ πολλὴ εὐφροσύνη σου, ὑποκάτω σου στρώσουσι σῆψιν, τὸ δὲ κατακάλυμμα σου σκώληξ. πῶς ἔπεσεν ἐκ τοῦ οὐρανοῦ ὁ ἑωσφόρος ὁ πρωτὶ ἀνατέλλων; συνετρίβη εἰς τὴν γῆν ὁ ἀποστέλλων πρὸς πάντα τὰ ἔθνη. σὺ δὲ εἶπας τῇ διανοίᾳ σου. Εἰς τὸν οὐρανὸν ἀναβήσομαι, ἐπάνω τῶν ἀστρῶν τοῦ οὐρανοῦ θήσω τὸν θρόνον μου, καθίσω ἐν ὄρει ὑψηλῷ ἐπὶ τὰ ὄρη ὑψηλὰ τὰ πρὸς βορρᾶν, ἀναβήσομαι ἐπάνω τῶν νεφελῶν, ἔσομαι ὅμοιος τῷ ὑψίστῳ. νυνὶ δὲ εἰς ἄδην καταβήσῃ καὶ εἰς τὰ θεμέλια τῆς γῆς. οἱ ἰδόντες σε θαυμάσουσιν ἐπὶ σοὶ καὶ ἐροῦσιν. Οὗτος ὁ ἄνθρωπος ὁ παροξύνων τὴν γῆν, ὁ σείων βασιλεῖς, ὁ θεὸς τὴν οἰκουμένην ὅλην ἔρημον, καὶ τὰς πόλεις καθεῖλεν, τοὺς ἐν ἐπαγωγῇ οὐκ ἔλυσεν. πάντες οἱ βασιλεῖς τῶν ἔθνῶν ἐκοιμήθησαν ἐν τιμῇ, ἄνθρωπος ἐν τῷ οἴκῳ αὐτοῦ, σὺ δὲ ριφήσῃ ἐν τοῖς ὄρεσιν, ὡς νεκρὸς ἐβδελυγμένος, μετὰ πολλῶν πεπτωκότων ἐκκεκεντημένων μαχαίρα, καταβαινόντων εἰς ἄδην.

... Ὅν τρόπον ἰμάτιον ἐν αἵματι πεφυρμένον οὐκ ἔσται καθαρὸν, οὕτως οὐδὲ σὺ ἔση καθαρὸς, ὅτι τὴν γῆν μου ἀπόλεσας καὶ τὸν λαόν μου ἀπέκτεινας. οὐ μὴ μείνης εἰς τὸν αἰῶνα χρόνον, σπέρμα πονηρόν. ἐτοίμασον τὰ τέκνα σου σφαγῆναι ταῖς ἀμαρτίαις τοῦ πατρός σου, ἵνα μὴ ἀναστῶσι καὶ τὴν γῆν κληρονομήσωσιν.”

(Στὴν τελευταία αὐτῆ πρόταση προαναγγέλλεται ἡ τιμωρία τῶν τέκνων (οπαδῶν) τοῦ Ἀντιχρίστου διότι διέπραξαν ὅλες τις ἀμαρτίες που διδάχθησαν ὑπὸ τοῦ Σατανά, πατρός, πνευματικὰ τοῦ Ἀντιχρίστου, γὰρ νὰ μὴ ἀναστηθοῦν σὲ ἀνάστασι ζωῆς καὶ κληρονομήσουσιν τὴν γῆ τῆς αἰωνιότητος τῶν δικαίων. Προηγουμένως ὁμῶς βλέπομε τὸν Σατανά νὰ καυχᾶται ὅτι μετὰ τὴ «σοφία τῆς συνέσεως» θὰ καταργήσῃ ὄρια ἐθνῶν. Αὐτὸ θυμίζει τὴν χρῆσιν τῶν θεοσοφικῶν – μασονικῶν στοῶν, στὴν προώθησιν σήμερον τῆς χωρὶς σύνορα Νέας Παγκόσμιας Τάξης! -ΛΜΔ)

♦ **Αγίου Γρηγορίου Θεολόγου, του Ναζιανζηνού:**

Ο Αντίχριστος θα είναι παγκόσμιος άρχων, και θα παραπλανήσει τους (πλείστους) των Ιουδαίων (μεταφρασμένο): «...Λέγεται βδέλυγμα της ερημώσεως που στέκεται σε τόπο Άγιο, διότι ο Ναός των Ιεροσολύμων θα οικοδομηθεί ύστερα, **καθώς θα πιστευθεί ο Αντίχριστος από τους Ιουδαίους ότι είναι ο Χριστός, και θα καθίσει (επί θρόνου), και θα θεωρηθεί βασιλιάς όλης της Οικουμένης.** Θα έλθει δε για να ερημώσει τον Κόσμο, διότι είναι βδέλυγμα της ερημώσεως (κατά την έκφραση του προφήτου Δανιήλ, αλλά και του ίδιου του Κυρίου.)» (Υπόμν. στον Ιεζεκιήλ, TLG 2022 053)

♦ **Αγίου Θεοδωρήτου Κύρου** (Ερμηνεία στις επιστολές του Απ. Παύλου, τόμος 82):

«Ότι εάν μη έλθη ή αποστασία πρώτον, και αποκαλυφθή ό άνθρωπος της άμαρτίας, ό υιός της άπωλείας· (δ.) ό αντικείμενος και υπεραιρόμενος επί πάντα λεγόμενον θεόν, ή σέβασμα, ώστε αυτόν εις τον ναόν του Θεού ως θεόν καθίσει, αποδεικνύοντα έαυτον ότι έστι θεός». Άποστασίαν αυτόν εκάλεσε τον Άντίχριστον, από του πράγματος αυτόω τούνομα τεθεικώς. Άποστήσαι γάρ άπαντας της άληθείας πειράται. Άνθρωπον δε αυτόν άμαρτίας προσηγόρευσε, επειδή άνθρωπος έστι την φύσιν, πάσαν εν έαυτω του διαβόλου δεχόμενος την ενέργειαν· υιόν δε άπωλείας, ως και αυτόν απολλύμενον, και έτεροις πρόξενον τούτου γινόμενον. Μιμείται γάρ ό τών ανθρώπων άλάστωρ του Θεού και Σωτήρος ήμων την ενανθρώπησιν· και ωςπερ αυτός ανθρωπίαν φύσιν αναλαβών, την ήμετέραν έπραγματεύσατο σωτηρίαν· ούτως εκείνος άνθρωπον εκλεξάμενος πάσαν αυτόω δέξασθαι δυνάμενον την ενέργειαν, δι' αυτόω πάντας έξαπατήσαι τους ανθρώπους πειράσεται, **Χριστόν έαυτον και Θεόν όνομάζων**, και τών καλουμένων θεών διελέγχων τώ ψεύδος, όπερ αυτός εν τοίς παρεληλυθόσι χρόνοις εκράτυνε. **Ναόν δε Θεού τας εκκλησίας εκάλεσεν, εν αίς άρπάσει την προεδρείαν**, θεόν έαυτον αποδεικνύοναι πειρώμενος. Ταύτα και ό θεός προηγόρευσε Δανιήλ. Έφη γάρ· «Και επί θεούς τών πατέρων αυτόω ου συνήσει, και θεόν Μαωζείμ επί τόπω έαυτω δοξάσει»· άντι του, Θεόν ισχυρόν έαυτον όνομάσει. (TLG 4089 030)

(Αναφέρεται εδώ, ότι ο Απόστολος, σαν Ναό Θεού ονόμασε τις εκκλησίες! Άρα αν και θα κτισθεί χάριν του Αντιχρίστου ο Ναός της Ιερουσαλήμ, εν τούτοις **ο Αντίχριστος θα καταλάβει την προεδρεία όλων των εκκλησιών και θρησκειών!** Δηλ. θα ιδρύσει την Πανθηρσκεία αλλά με παραμέριση των δογμάτων των άλλων θρησκειών και αποκλειστικά δική του “λατρεία” μέσα σ’ αυτές. Και έτσι θα καταργήσει τις ψευδείς θρησκείες που ο ίδιος ο Σατανάς μέχρι τότε στερέωνε! **Οι διάφορες λοιπόν πανθηρσκειακές συναθροίσεις σήμερα, που στηρίζονται στη θεωρία των «κλάδων», είναι ένα βήμα απλώς πριν την γενική κατάργηση των θρησκειών!** Δεν πρόκειται όμως να αφήσει και τις εκκλησίες του Χριστού ελεύθερες, αλλά θα τις καταλάβει και θα καταργήσει τη λατρεία του αληθινού Θεού. –ΛΜΔ)

Του ίδιου περί του «κατέχοντος»: «Και νυν τώ κατέχον οΐδατε, εις τώ αποκαλυφθηναι αυτόν εν τω έαυτω καιρω.» Τινές τώ κατέχον, την Έρωμαϊκήν ένόησαν βασιλείαν· τινές δε την χάριν του Πνεύματος. Κατεχούσης γάρ, φησι, της του Πνεύματος χάριτος, εκείνος ου παραγίνεται. Άλλ' ουχ οϊόν τε παύσασθαι παντελώς την χάριν του Πνεύματος. Πώς γάρ ένεστι τών εκείνου περιγενέσθαι μηχανημάτων τούς της πνευματικής έπικουρίας έστερημένους; Άλλ' ουδέ την Έρωμαϊκήν βασιλείαν έτερα διαδέξεται βασιλεία. Διά γάρ του τετάρτου

θηρίου καὶ ὁ θεϊότατος Δανιήλ τὴν Ῥωμαϊκὴν ἠνίξαστο βασιλείαν. Ἐν δὲ τούτῳ τὸ μικρὸν κέρασ ἐβλάστησε τὸ ποιοῦν πόλεμον μετὰ τῶν ἁγίων. Αὐτὸς δὲ οὗτός ἐστι, περὶ οὗ τὰ προῤῥηθέντα εἶπεν ὁ θεῖος Ἀπόστολος. Οὐδέτερον τούτων οἶμαι φάναι τὸν θεῖον Ἀπόστολον, ἀλλὰ τὸ παρ' ἑτέρων εἰρημένον ἀληθὲς εἶναι ὑπολαμβάνω. ...Οἶμαι δὲ καὶ ἕτεραν ἔχειν διάνοιαν τὸ ρητόν. Μεμαθηκῶς γὰρ ὁ θεῖος Ἀπόστολος εἰρηκέναι τὸν Κύριον, ὡς κηρυχθῆναι δεῖ τὸ Εὐαγγέλιον εἰς πάντα τὰ ἔθνη, καὶ τότε γίνεσθαι τὸ τέλος· ὁρῶν δὲ κρατοῦσαν ἔτι τῶν εἰδώλων τὴν θεραπείαν, τῇ Δεσποτικῇ διδασκαλίᾳ ἐπόμενος, ἔφη πρότερον καταλυθήσεσθαι τῆς δεισιδαιμονίας τὸ κράτος, καὶ πανταχοῦ διαλάμψειν τὸ σωτήριον κήρυγμα, (κατὰ τὴν Βυζαντινὴ – νεορωμαϊκὴ περίοδο –ΛΜΔ), καὶ τότε (μετὰ τὴν αποστασία τῶν Χριστιανῶν ἀπὸ τῆς πίστεως -ΛΜΔ) φανήσεσθαι τὸν τῆς ἀληθείας ἀντίπαλον. (Πράγματι μετὰ τὸ Ορθόδοξο Ἑλληνικὸ κράτος, μιὰ αναβίωση τῆς Ῥωμαϊκῆς Αυτοκρατορίας θὰ υπάρξει, ἀλλὰ μόλις ὁ κόσμος, ὅπως καὶ στα χρόνια μας, απομακρυνθεῖ ἀπὸ το Θεοῦ, τότε μαζί με τὴν αποστασία, που ἤδη ἀρχισε, ἡ χάρις το Θεοῦ θὰ συσταλεῖ, καὶ θὰ φανεῖ ὁ Αντίχριστος. -ΛΜΔ)

♦ Προοίμιον εἰς τὸ ποίημα τῆς Κυριακῆς τῆς Απόκρεω, περὶ τῆς 2ας Παρουσίας τοῦ Κυρίου, Ῥωμανοῦ τοῦ μελωδοῦ:

...Ἐπὶ ἀγγέλων ὑμνούμενος ἀνελήλυθε μετὰ δόξης ὁ Κύριος, βλέπόντων τῶν μαθητῶν αὐτοῦ· οὕτω προτρέχόντων τῶν ἀγγέλων ἐλεύσεται φανερῶς, καθὼς γέγραπται· ὅτε καὶ τὰ οὐράνια καὶ τὰ ἐπίγεια ἅμα τὰ καταχθόνια δοξολογήσει καὶ προσκυνήσει Χριστὸν τὸν σταυρωθέντα καὶ σαφῶς ὁμολογήσει ὡς Θεὸς ἐστὶ καὶ Κτίστης, τότε Ἰουδαῖοι ὄψονται θρηνοῦντες εἰς ὄνπερ ἐξεκέντησαν· οἱ δίκαιοι δὲ λάμψουσι κραυγάζοντες· «Δόξα σοι, κριτὰ δικαιοῦτατε.»

Τῆς μὲν προτέρας ἐλεύσεως τοῦ Θεοῦ ἡμῶν Ἰωάννης προέδραμεν κηρύττων πᾶσι μετάνοιαν· πρόδρομος Ἡλίας τῆς δευτέρας γενήσεται παρουσίας ὁ δίκαιος. Μαλαχίας προφήτης αὐτὸν προεκήρυξε λέγων· «Ἀποσταλήσεται πρὸ τῆς ἡμέρας τῆς τοῦ Κυρίου Ἡλίας ὁ Θεσβίτης·» καὶ Ματθαῖος δὲ συγγράφει πῶς ἐδίδασκες, Σωτήρ μου, περὶ Ἰωάννου, «Οὗτός ἐστι, λέγων, ἂν θέλετε προσδέξασθαι, ὁ μέλλων ἐλεύσεσθαι Ἡλίας» κηρύττων σε, κριτὰ δικαιοῦτατε. Ἄλλα μεγάλα καὶ ἀπόρρητα παραδέδωκε καὶ σαφῶς ἐξεδίδαξεν εἰς τὴν αὐτοῦ Ἀποκάλυψιν καὶ ὁ θεολόγος Ἰωάννης καὶ ἔδειξεν ὡς Ἡλίας ἐλεύσεται· σὺν αὐτῷ δὲ ὑπέφηνεν ὡς παραγίνεται καὶ Ἐνώχ ὁ μακάριος, «τοὺς δύο, λέγων, ἐξαποστείλω προφήτας ἐν τῷ κόσμῳ· περιβάλλοντα δὲ σάκκους καὶ κηρύξασί με πᾶσι». Τούτους δὲ χιλίας καὶ διακοσίας ἐξήκοντα διέγραψεν ἡμέρας προτρέχειν σοι πρὸ τῆς παρουσίας σου, κριτὰ δικαιοῦτατε. Πάντα σαφῶς προεμήνυσε τὰ ἐσόμενα Δανιήλ ὁ θεσπέσιος, ἂν ἀκριβῶς ἐρευνησῶμεν, «μίαν ἑβδομάδα, λέγων, θήσω διαθήκην», καὶ εὐθέως ἐπήγαγεν· «Εἰς τὸ ἥμισυ τῆς ἑβδομάδος ἀρθήσεται τῆς λατρείας τὸ καύχημα·» καὶ ἐρμηνεύει ὡς τρία ἔτη καὶ ἥμισυ κηρύξει ἡ δυὰς ἡ τῶν ἁγίων τὴν δευτέραν παρουσίαν· ἄλλον δὲ τοσοῦτον χρόνον κυριεύσει ὁ ἄδικος Ἀντίχριστος δεινῶς τιμωρούμενος τοὺς σὲ περιμένοντας, κριτὰ δικαιοῦτατε.

Εὕρη δὲ ρίζαν πικραίνουσαν ὁ Ἀντίχριστος καὶ ἐκ ταύτης τεχθήσεται, τὴν τοῦ Χριστοῦ ἐνανθρώπησιν θέλων ἐκμιμεῖσθαι ὁ δεινὸς καὶ παμμίαρος, ὁ μισῶν τὴν ἀλήθειαν. Τῆς αὐτοῦ πονηρίας ἐπάξιον ὄργανον ἀναλήψεται σώματος· ἐκ γυναικὸς μὲν ταῖς φαντασίαις γεννᾶται ἀκαθάρτου· ἐκπλανήσει δὲ ἀνόμους ὡς παρθένος αὐτὸν τίκτει· τέρατα ποιήσει διὰ φαντασίας ὁ ψεύστης καὶ ἀνόσιος ὃν στέρξουσιν ἄνομοι, καὶ σὲ ἀπαρνήσονται, κριτὰ δικαιοῦτατε.

Ἴνα δὲ οὕτως ὀφθήσεται ὁ κατάρατος καὶ ἀλάστωρ διάβολος, ὁ τοῖς καλοῖς ἀντικείμενος,

ὁ τῆς ἀπωλείας υἱὸς ἐπαιρόμενος ὡς θεὸς προσκυνούμενος
παρὰ τῶν πλανηθέντων τοῖς τούτου φαντάσμασιν, παρ' αὐτῶν καὶ δεχθήσεται, τῶν τὴν
ἀγάπην τῆς ἀληθείας Χριστοῦ μὴ δεξαμένων, ἀλλὰ μᾶλλον πιστευσάντων ἐν τῷ
ψεύδει τῷ τοῦ πλάνου· λόγους δὲ λαλήσει κατὰ τοῦ ὑψίστου ὁ δράκων ὁ ἀνήμερος, καὶ
πᾶσιν ἐπέρχεται τοῖς σὲ περιμένουσιν, κριτὰ δικαιοῦσιν.
Ναὸν δὲ τότε ποιήσεται περιούσιον τῶν Ἑβραίων τὸ σύστημα, πλανῶν καὶ ἄλλους ὁ ἄνομος,
ὅταν πεπλασμένης φαντασίας ἐργάσῃται καὶ σημεῖα ὁ τύραννος·
ἐκ μορφῆς εἰς ἑτέραν μορφήν μεταβάλλεται, εἰς ἄερα διίπταται καὶ σχηματίζει ὡσπερ
ἄγγελους τοὺς δαίμονας πανούργως τοῖς αὐτοῦ ὑπηρετεῖσθαι ἐπιτάγμασι σπουδαίως.
Θλίψις καὶ ἀνάγκη ἔσται τοῖς ἀνθρώποις μεγάλη τε καὶ ἄμετρος, δι' ἧς δοκιμάζονται οἱ
δοῦλοί σου ἅπαντες, κριτὰ δικαιοῦσιν. Ὁ μὲν λιμὸς μέγας γενήσεται, καὶ ἀρνήσεται καὶ
ἡ γῆ τοὺς καρποὺς αὐτῆς, καὶ ὄμβροι ὅλως οὐκ ἔσονται· πάντα τὰ φυτὰ δὲ μαρανθήσεται
ἄθροον καὶ βοτάναι ξηραίνονται. Ἀπὸ τόπου εἰς τόπον οἱ ἄνθρωποι φεύξονται καὶ
θρηνήσουσιν ἄπαυστα· ὁ διωγμὸς δὲ ἐπικρατήσῃ ὁ κατὰ τῶν ἀγίων, καὶ ἐν ὄρεσιν ἐρήμοις
καὶ βουνοῖς καὶ τοῖς σπηλαίοις γίνονται φυγάδες φόβῳ τοῦ τυράννου, τὸν δράκοντα
ἐκκλίνοντες, βοῶντες· «Ἐπίβλεψον καὶ σῶσον τοὺς δούλους σου, κριτὰ δικαιοῦσιν».
Ἐπὶ πολλῆς δολιότητος ὁ παγκάκιστος ὡσπερ πρᾶος ἐλεύσεται, ὡς ὁ ποιμὴν ὁ καλὸς
ἡμῶν· τούτου γὰρ μιμεῖται τὴν φωνὴν καὶ προτρέπεται ἐκ τῆς μάνδρας τὰ πρόβατα·
καὶ πολλοὶ ὑπακούονται καὶ ἀπελεύονται πρὸς αὐτὸν ἀπατῶμενοι, καὶ τὴν
σφραγίδα τὴν τοῦ σωτῆρος ἐκ τούτων ἀφαιρεῖται καὶ σφραγίδα ἀπωλείας ὡς ἰδίους
ἐγχαράττει· ὅσοι δὲ νοοῦσι τούτου τὴν ἀπάτην μισοῦσι καὶ βδελύσσονται αὐτὴν τὴν
φωνὴν αὐτοῦ καὶ μόνον σὲ στέργουσι, κριτὰ δικαιοῦσιν. Ροιζοῦται τότε ὁ δόλιος
καὶ παγκάκιστος δυσμενῶς ὀργιζόμενος, καὶ ὡσπερ δράκων ἀνήμερος πᾶσι τοῖς
ἀνθρώποις ὡς ἐχθρὸς ἐπελεύσεται, τοῖς ἀγίοις δὲ μάλιστα· καὶ προβάλλεται τὸν
κεκρυμμένον ἰὸν αὐτοῦ κατὰ πάντων ὁ ἄσπλαγχνος· κινήσει φόβον καὶ φαντασίας καὶ
κτύπους ἐν ἄερί ἐμποιοῦντας φρίκην πᾶσαν καὶ δειλίαν τοῖς ἀνθρώποις· σείεται τὰ
πάντα γῆς καὶ τῆς θαλάσσης· τὰ ἅγια ἀρθήσεται· διόπερ οἱ δίκαιοι· «Ἐμφάνηθι,
κράζουσι, κριτὰ δικαιοῦσιν». Ὡστε καὶ πάντες (σχεδόν) θανήσονται διωκόμενοι οἱ Χριστὸν
ἀναμένοντες· ψαλμοὶ καὶ ὕμνοι παυθήσονται, οὐδὲ λειτουργία, οὐχ ἁγίασμα ἔσεται,
προσφορὰ ἢ θυμίαμα· ἐπὶ τρεῖς γὰρ καὶ ἥμισυ χρόνους ἀρθήσεται ἡ θυσία, ὡς γέγραπται.
Σεισμοὶ καὶ θνήσεις καὶ πᾶσα θλίψις κρατήσῃ ἐν τῷ κόσμῳ, καὶ ἐκλείψουσι παιδία
ἐν τοῖς κόλποις τῶν μητέρων· θνήσκει γὰρ καὶ μήτηρ καὶ πρὸ τοῦ παιδίου· ἐν
ἄγορᾳ τὰ λείψανα ὁ θάπτων οὐ φαίνεται· ἐγείρεις δὲ ἅπαντας, κριτὰ δικαιοῦσιν...
(Τα ἐπτά -7- τελευταία χρόνια της Γης θα εἶναι κρίσιμα! –ΛΜΔ).
Συνεχίζομε με στοιχεία ἀπὸ νεώτερους Πατέρες:

❖ **Για το πόσοι σώζονται, ἀπὸ τον γέροντα Λαυρέντιο του Chernigov:**

Ο σεβαστὸς γέροντας Λαυρέντιος ἐπενελάμβανε συχνά ὅτι οἱ ψυχὲς πηγαίνουν σὴν
Κόλαση, ὅπως φεύγει τὸ πλῆθος ἀπὸ τὴν ἐκκλησία μία ἡμέρα που εἶναι γιορτὴ, ἀλλὰ
πηγαίνουν σὴν Οὐρανὸ ὅπως ὁ κόσμος πηγαίνει σὴν ἐκκλησία μία καθημερινή. Ο
παπούλης συχνά καθόταν καὶ ἐκλαίγε. Λυπόταν τὸν κόσμον που χανόταν.
«Πόσοι ἄνθρωποι εἶναι ἐκεῖ, που εἶναι στοιβαγμένοι σὴν Φωτιά σαν ρέγγες σε ἓνα
βαρέλι!» Τα πνευματικά του τέκνα τὸν παρηγορούσαν, ἀλλὰ αὐτὸς πάλι ἀπαντοῦσε με
δάκρυα: «Εσεῖς δὲν βλέπετε. Ἀν μπορούσατε να δεῖτε... Πόσο θλιβερό εἶναι! **Και στις
ἔσχατες μέρες ἡ Κόλαση θα γεμίσει ἀπὸ νέους**».

❖ Ο ιερομόναχος Σεραφεΐμ (Vyritsky) από τη Μόσχα (+1942):

Όταν η Ανατολή (Κίνα – Ινδία κλπ -ΛΜΔ) γίνει ισχυρότερη, όλοι θα αρχίσουν να τρέμουν. Υπάρχουν αφ' ενός οι αριθμοί. Αλλά όχι μόνον αυτό. Έχουν εγκρατείς εργαζομένους και κόσμο για την Βιομηχανία, ενώ υπάρχει τόση κραιπάλη (από ποτό) σε εμάς... Θα έρθει μία εποχή που η Ρωσία θα κοπεί σε κομμάτια. Πρώτα θα την διαιρέσουν, και μετά θα αρχίσουν να ληστεύουν τα αγαθά της. Η Δύση θα κάνει το παν για να βοηθήσει στην καταστροφή της Ρωσίας, και για ένα διάστημα θα συγκατανεύσει να πάρει τα ανατολικά μέρη της η Κίνα. Η μακρυνή Ανατολή θα πέσει στα χέρια των Ιαπώνων, και η Σιβηρία στους Κινέζους, που θα αρχίσουν να μετακινούνται στην Ρωσία, να παντρεύονται Ρωσίδες, και στο τέλος με πανουργία και επιδεξιότητα θα καταλάβουν την περιοχή της Σιβηρίας μέχρι τα Ουράλια. Αλλά όταν η Κίνα θα θελήσει να πάει μακρύτερα, η Δύση θα αντιταχθεί και δεν θα το επιτρέψει αυτό. Η Ανατολή θα βαπτισθεί στη Ρωσία. Όλος ο Ουράνιος Κόσμος, μαζί και αυτός της Γης, το αντιλαμβάνονται, και προσεύχονται για το φωτισμό της Ανατολής».

❖ Ο γέροντας Θεοδόσιος (Kashin) του Minvody (+1948):

Είπε κοντά στο ξέσπασμα του πολέμου με την Γερμανία το 1941: «Αλήθεια, νομίζετε ότι αυτός ήταν ο πόλεμος (1941-45); Ο πόλεμος έχει καιρό ακόμη για να έρθει. Θα ξεκινήσει από την Ανατολή. Και μετά από όλες τις μεριές, σαν ακρίδες, οι εχθροί θα απλωθούν πάνω από όλη τη Ρωσία... Αυτός θα είναι ο πόλεμος»!!



«Κατά τη διάρκεια αυτής της αξιομνημόνευτης συζήτησης» γράφει ο Αρχιμανδρίτης Tyarochkin, ο γέροντας είπε ότι του είχαν αποκαλυφθεί τα γύρω από το μέλλον της Ρωσίας. Δεν έδωσε ημερομηνίες. Μόνο τόνισε ότι ο χρόνος για την επαλήθευση των λόγων του είναι στα χέρια του Θεού. Ο γέροντας τόνισε ότι η καταστροφή της Ρωσίας, παρά την παρούσα δύναμή της, και τη σκληρή αποφασιστικότητα της εξουσίας, θα ελάμβανε χώρα πολύ γρήγορα.

Πρώτα οι Σλαβικοί πληθυσμοί θα χωρισθούν, κατόπιν οι Δημοκρατίες της Ένωσης θα απομακρυνθούν: Η Βαλτική, η Κεντρική Ασία και οι Καυκάσιες Δημοκρατίες, και η Μολδαβία. Μετά από αυτό η κεντρική εξουσία στη Ρωσία θα αδυνατίσει ακόμη περισσότερο, ώστε αυτόνομες δημοκρατίες και περιοχές θα αρχίσουν να ανεξαρτητοποιούνται. Μετά μία μεγάλη καταστροφή θα λάβει χώρα: **Η κεντρική εξουσία θα παύσει από του να αναγνωρίζεται de facto από τις αυτόνομες περιοχές**, οι οποίες θα προσπαθούν να ζήσουν ανεξάρτητα, και δεν θα δίνουν πλέον καμία προσοχή στις εντολές της Μόσχας.

Η μεγαλύτερη τραγωδία θα είναι η **κατάληψη της Σιβηρίας από τους Κινέζους**. Αυτή δεν θα γίνει με πολεμικά μέσα. Σε συνδιασμό με την αδυναμία της εξουσίας και τα ανοιχτά σύνορα, μάζες Κινέζων θα μετακινηθούν στην Σιβηρία, θα καταλάβουν ξαφνικά ιδιοκτησίες, επιχειρήσεις και διαμερίσματα. Όλα θα γίνουν με τέτοιο τρόπο που κάποια ημέρα οι Ρώσοι που ζουν στην Σιβηρία θα ξυπνήσουν ... σε Κινέζικη πολιτεία. ...Οι Κινέζοι θα αντιδρούν ωμά σε κάθε απόπειρα αντίστασης. Η Δύση θα επιβληθεί αυτή την κατάληψη της γης μας, και με κάθε τρόπο θα υποστηρίξει τη στρατιωτική και οικονομική βούληση της Κίνας λόγω μίσους προς την Ρωσία.

Αλλά θα αντιληφθούν το κίνδυνο για τον εαυτό τους, και όταν οι Κινέζοι προσπαθήσουν να κατακτήσουν τα Ουράλια, αυτή τη φορά με στρατιωτική ισχύ για να πάνε ακόμη μακρύτερα, τότε όλοι με όλα τα μέσα θα το εμποδίσουν και ακόμη κάπως θα βοηθήσουν την Ρωσία στην απόκρουση της εισβολής από την Ανατολή. Η Ρωσία θα κρατήσει το έδαφός της σ' αυτή τη μάχη. Μετά από δυστυχίες και πλήρη πτώχευση, θα βρει στον εαυτό της τη δύναμη να αναλάβει... Ο Κύριος θα στείλει βοήθεια, και παρά το γεγονός ότι η χώρα θα έχει χάσει τα φανερά αποθέματα πρώτων υλών, θα βρεθούν το γκάζι και το πετρέλαιο, χωρίς τα οποία μία σύγχρονη οικονομία δεν μπορεί να δουλέψει στη Ρωσία...

❖ **Ο γ. Ζωσιμάς:** Οι μοναχοί του μοναστηριού του Solovetsky ρώτησαν τον γέροντα Ζωσιμά, πως θα μπορούσε ο Αντίχριστος να αναγνωρισθεί: **«Όταν ακούσετε ότι ο Χριστός έχει εμφανισθεί στη Γη, να ξέρετε τότε ότι αυτός είναι ο Αντίχριστος»!** (Αυτό γιατί ο κόσμος – στην συντριπτική του πλειοψηφεία - δεν θα τον αναγνωρίσει σαν Αντίχριστο, αλλά σαν Χριστό, και γιατί ο αληθινός Χριστός δεν έρχεται πάλι στη Γη, αλλά εμφανίζεται στον Ουρανό μαζί με τον Τίμιο Σταυρό και τις Αγγελικές τάξεις, για να κρίνει τον κόσμο. –ΛΜΔ)

❖ **Πως θα καταλάβουν την Εκκλησία και τα Μοναστήρια οι άνθρωποι που προετοιμάζουν την άφιξη του Αντιχρίστου, από τον Άγιο γέροντα και Μάρτυρα Ανατόλιο τον νεότερο, της Όπτινα (+1922):**

«Ο εχθρός του ανθρωπίνου γένους θα δρα με πανουργία για να οδηγήσει στην αίρεση, αν ήταν δυνατόν, και τους εκλεκτούς. Δεν θα ξεκινήσει με την ψυχρή απώθηση των δογμάτων της Αγίας Τριάδος, της Θεότητας του Κ. Ι. Χριστού, και της παρθενίας της Θεοτόκου, αλλά θα ξεκινήσει ανεπαίσθητα να καταστρέφει τις διδασκαλίες και τις παραδόσεις της Εκκλησίας και την μεγάλη τους πνευματικότητα, που έφτασε σε μας μέσω των Αγίων Πατέρων, από το Άγιον Πνεύμα.

Λίγοι θα παρατηρήσουν αυτά τα καλοπιάσματα του εχθρού, μόνον εκείνοι που είναι πολύ πεπειραμένοι στην πνευματική ζωή. **Οι αιρετικοί θα αποκτήσουν ισχύ πάνω στην Εκκλησία, και θα τοποθετήσουν τους υπηρέτες των παντού.** Οι ευλαβείς θα ατενίζονται καταφρονητικά. Ο ίδιος ο Κύριος είπε ότι από τους καρπούς των θα τους αναγνωρίσετε, και έτσι, από τους καρπούς των καθώς και από τις ενέργειές των αιρετικών, προσπαθήστε να τους διακρίνετε από τους αληθινούς ποιμένες. Αυτοί είναι πνευματικοί κλέφτες, διαρπάζοντες τη πνευματική ποίμνη, και θα εισέλθουν στο μαντρί (την Εκκλησία), σκαρφαλώνοντας με κάποιο άλλο τρόπο, χρησιμοποιώντας δύναμη και καταπατώντας τους ιερούς κανόνες. Ο Κύριος καλεί αυτούς ληστές (Ευαγ. Ιω. 10/1). Πράγματι, **η πρώτη τους ενέργεια θα είναι η καταδίωξη των αληθινών ποιμένων,** η φυλάκιση και η εξορία τους, διότι χωρίς αυτό θα είναι αδύνατο γι αυτούς, να διαρπάσουν το ποίμνιο.

Γιαυτό το λόγο παιδί μου, όταν βλέπεις την καταπάτηση της πατρικής παραδόσεως και των θείων εντολών στην Εκκλησία, των εντολών που ορίσθηκαν από το Θεό, γνώριζε ότι οι αιρετικοί έχουν ήδη εμφανισθεί, αν και κατά το χρόνο δράσης τους μπορεί να κρύβουν την ασέβειά τους, ή να καταστρέφουν την Αγία Πίστη ανεπαίσθητα, προκειμένου να επιτύχουν καλύτερα στην σαγήνευση και προσκόλληση των απείρων στα δίχτυα τους.

Η καταδίωξη θα κατευθύνεται όχι μόνον εναντίον των ποιμένων αλλά εναντίον όλων των δούλων του Θεού, διότι όλοι όσοι θα καθοδηγούνται από την αίρεση δεν θα υποφέρουν την ευσέβεια. Αναγνωρίζετε αυτούς τους λύκους με ένδυμα προβάτου από τις υπερήφανες διαθέσεις τους και την αγάπη της ισχύος. Θα είναι συκοφάντες, προδότες,

παντού δεικνύοντες έχθρα και κακοήθεια. Γιαυτό ο Κύριος είπε ότι οι καρποί τους θα τους κάνουν γνωστούς. Οι αληθινοί υπηρέτες του Θεού είναι ταπεινοί, αγαπούν τον συνάνθρωπό τους και είναι υπάκοοι στην Εκκλησία.

Οι Μοναστές θα ταλαιπωρηθούν υπερβολικά από τους αιρετικούς, και η μοναστική ζωή θα καταφρονηθεί. Τα (ενεργά) Μοναστήρια θα σπανίζουν, ο αριθμός των μοναχών θα ελαττωθεί, και αυτοί που θα παραμείνουν θα υποφέρουν από βία. Αυτοί που μισούν την μοναστική ζωή, εντούτοις, έχοντας μόνο την αμφίεση της ευσεβείας, θα αγωνίζονται να προσελκύσουν τους μοναχούς με το μέρος τους, υποσχόμενοι σ' αυτούς προστασία και κοσμικά αγαθά, και απειλώντας αυτούς που τους αντιτίθενται με εξορία. Αυτές οι απειλές θα προκαλέσουν μεγάλη απόγνωση στους μικρόψυχους, αλλά εσύ παιδί μου, να χაίρεσαι για το ότι έχεις ζήσει μέχρι αυτό τον καιρό, διότι τότε οι πιστοί που δεν θα έχουν δείξει άλλες αρετές, θα λάβουν στέμματα, μόνο διότι θα έχουν μείνει σταθεροί στην πίστη, σύμφωνα με το λόγο του Κυρίου. (Πᾶς οὖν ὅστις ὁμολογήσει ἐν ἑμοί ἔμπροσθεν τῶν ἀνθρώπων, ὁμολογήσω καὶ ἐγὼ ἐν αὐτῷ ἔμπροσθεν τοῦ πατρὸς μου τοῦ ἐν οὐρανοῖς. Ευαγ. Ματ. Ι-32).

Φοβού τον Κύριο τέκνο μου. Φοβού να χάσεις το στέμμα που ετοιμάστηκε για σένα, φοβού το να ριχτείς από το Χριστό στο εξώτερο σκότος και στα αιώνια βάσανα. Στάσου γενναίος στην πίστη, και αν είναι αναγκαίο, υπόμεινε καταδίωξη και άλλες λύπες, διότι ο Κύριος θα είναι μαζί σου και οι άγιοι Μάρτυρες και πνευματικοί θα κοιτάζουν σε σένα και τον αγώνα σου με ευχαρίστηση.

Αλλά αλλοίμονο στους μοναχούς εκείνες τις ημέρες που θα καθηλωθούν από ιδιοκτησίες και πλούτη, οι οποίοι λόγω της αγάπης της ειρήνης (ανάπαυσης) θα είναι έτοιμοι να υποταχθούν στους αιρετικούς. Θα αποκοιμίζονται την συνειδησή τους, λέγοντας «Εμείς διατηρούμε και σώζουμε το Μοναστήρι και ο Κύριος θα μας συγχωρήσει. Οι ατυχείς και τυφλοί αυτοί δεν λογαριάζουν καθόλου ότι **δια της αιρέσεως οι δαίμονες θα εισέλθουν στο Μοναστήρι, και κατόπιν δεν θα είναι ένα Άγιο Μοναστήρι, αλλά μόνο τοίχοι, από τους οποίους η Χάρη θα έχει απομακρυνθεί.**

Ο Θεός εντούτοις είναι ισχυρότερος από τον εχθρό, και δεν θα εγκαταλείψει ποτέ τους δούλους του. Οι αληθινοί Χριστιανοί θα παραμείνουν μέχρι το τέλος αυτής της περιόδου, μόνο θα προτιμήσουν να ζουν σε απομονωμένα ερημικά μέρη. Μη φοβηθείτε θλίψεις, μάλλον να φοβηθείτε την ολέθρια αίρεση, διότι μας γυμνώνει από τη Χάρη και μας απομονώνει από τον Χριστό...

πηγή: <http://members.cox.net/orthodoxheritage>

(Η περιγραφή της αίρεσης ταιριάζει με την ισοπεδωτική, για όλες τις θρησκείες, Πανθηρσκεία (ή αρχικά Οικουμενισμό) που προωθείται περισσότερο από μη Ορθόδοξους φορείς. Ήδη όμως, προσπαθεί να επεκταθεί, μέσω διεθνών οδηγιών και πουλημένων «θεολόγων», και στην Ορθοδοξία.

Το πρόβλημα άρχισε να εμφανίζεται στην Ρωσία, κυρίως λόγω των οικουμενιστών επισκόπων. Μερικοί φοβούνται ότι θα επεκταθεί λόγω και της μαζικής προσχώρησης πολλών βαπτισμένων Εβραίων στις τάξεις του κλήρου (χωρίς καθαρά Ορθόδοξη διαγωγή). Ο μητροπολίτης της Αγίας Πετρούπολης Vladimir (Kotlyarov), είναι Εβραίος. Άρχισε τη θητεία του στη Μητρόπολη με μια οργανωμένη εκστρατεία δυσφήμισης του μακαριστού προκατόχου του Μητροπολίτου Ιωάννου, ο οποίος υπήρξε σφοδρός επικριτής της μασονίας και όπως έγραφε: «Οι σκοτεινές δυνάμεις τώρα δουλεύουν στην καταστροφή των Χριστιανικών εθνών, **κάτω από τον μασονικό αστέρα.** Οι μασόνοι έβαλαν το χέρι τους στην καταστροφή της Ρωσίας. Οι αρχές και οι

μέθοδοι που δουλεύτηκαν από τους μπολσεβίκους για την καταστροφή της Ρωσίας είχαν σχεδιασθεί από την Μασονία»... Κατόπιν (ο Kotlyagov), δούλεψε ακούραστα, για να απομακρύνει, τελικά, όλους τους μη ικανοποιητικά οικουμενιστές ιερείς από την πόλη, αντικαθιστώντας τους με ομοϊδεάτες του. – Από τις συνομιλίες του π. **Alexey Masiuk** στην TV της Πετρούπολης, που είναι αντιοικουμενιστικής γραμμής, παρμένες από το διαδίκτυο. Πηγή: <http://oaq.ru>

Θυμηθείτε ότι ο Πούτιν, παρά τα θετικά του στοιχεία, **επανάφερε τον κόκκινο (πεντάκτινο, μασονικό) αστέρα σαν επίσημο σύμβολο του Ρωσικού στρατού**, διότι λέει κάτω από αυτόν οι πατέρες τους πήγαιναν στον πόλεμο!³ Ξεχνάει ότι αν ο Στάλιν δεν άνοιγε τις εκκλησίες στο 2^ο Παγκόσμιο Πόλεμο, η Ρωσία την είχε πολύ άσχημα; Το σύμβολο δεξιά των κομμουνιστών με τον μασονικό αστέρα επικεφαλής, από τις αρχές της επανάστασης του 1917.



Ένα καινούργιο κατόρθωμα του Putin είναι και **η επαναφορά του σοβιετικού εθνικού ύμνου**, και μάλιστα στην κηδεία του Γέλτσιν ο οποίος τον είχε καταργήσει!⁴

Θυμηθείτε από το όραμα του Αγίου Ιωάννου της Κροστάνδης ότι **ο Σατανάς εμφανίστηκε να κάθεται πάνω σε ένα πεντάκτινο αστέρα**, υποβασταζόμενο από δαίμονες σε όλες τις κορυφές του. Βλέπετε, δεν ξεχνάει ότι ήταν κι αυτός κάποτε σαν άστρο του ουρανού, αφού ανήκε στις αγγελικές δυνάμεις, και γι αυτόν ειπώθηκε δια στόματος του προφήτου: «πῶς ἐξέπεσεν ἐκ τοῦ οὐρανοῦ ὁ ἑωσφόρος ὁ πρῶτῃ ἀνατέλλων»;⁵

Ο αυτοκράτωρ Λέων ο σοφός με εκπληκτική ακρίβεια περιέγραψε⁶ στον 8ο χρησμό «**Αίμα**» την εμφύλια διαμάχη και τις σφαγές στον “μακρό Κ” χρόνο (20ό αιώνα, αφού Κ=20), διότι στον αιώνα αυτό έγιναν η μπολσεβικική επανάσταση και οι δύο



Παγκόσμιοι Πόλεμοι. Και αμέσως μετά στον 9^ο χρησμό «**Εξουσία**», όχι μόνο προσδιορίζει το πρώτο γράμμα (Κ) της τότε προβαλλομένης (ευφημιζομένης) εξουσίας, (κομμουνισμού), αλλά ορίζει το σύμβολό του (δρέπανο!), και ότι θα είναι άδικη, καταστροφική, και αντίθετη εξουσία (στον Ύψιστο βλασφημία)! «...**Που έχει τα δάκτυλά του δρεπανωτά, το οποίο (σφυροδρέπανο) είναι δρεπάνι της ερήμωσης**⁷, και προς τον Ύψιστο βλασφημία» ... (Από τον 9^ο χρησμό).

Αριστερά περίεργη συνύπαρξη των κομμουνιστικών συμβόλων με τον αυτοκρατορικό δίκηφαλο, και τον μασονικό αστέρα! Τι προσπαθεί να ενώσει ο Πούτιν; Ο ίδιος, πρώην αξιωματούχος της KGB, προσπαθεί να τα ενώσει όλα αυτά, ή ξέρει καλά ότι δεν ενώνονται και δουλεύει για την υφαισθητοποίηση του τότε ρόλου του, και την επάνοδο του κομμουνισμού στην εξουσία;

³ πηγή: (AP) “Putin reinstates Soviet-era star” 26/11/2002.

⁴ «Ελευθεροτυπία» 30-4-2007, «Γέλτσιν: Κηδεύτηκε με τον σοβιετικό εθνικό ύμνο, που είχε καταργήσει».

⁵ Ησαΐας ΙΔ 12.

⁶ Βλ. «Προφητείες» υπό ΛΜΔ, χρησμοί Λέοντος σοφού.

⁷ Σαφώς ορίζεται **όχι δρέπανο εργασίας** αλλά καταστροφής (ερήμωσης) το σύμβολο του κομμουνισμού!

Ένα εξέχον στέλεχος της Ρωσικής εκκλησίας της διασποράς, συγγραφέας πολλών αξιολογικών έργων, ο Vladimir Moss, λέει:

«Βέβαια, ο παρών ηγέτης της (Ρωσίας), Πούτιν, φαίνεται να αποπειράται μια αναγέννηση της Σοβιετικής δύναμης σε μια άλλη μορφή, που σημαίνει, ενώνοντας τα ιδανικά της Φεβρουαριανής και Οκτωβριανής επανάστασης με την Ορθοδοξία! Έχει επιστρέψει η κόκκινη σημαία, η μουσική του Σοβιετικού εθνικού ύμνου και τα εγκώμια του Στάλιν, όλα σε μια βλάσφημη ένωση με τους σταυρούς, άμφια και θόλους της Ορθόδοξης Εκκλησίας»!



Ο Πούτιν εμφανίζεται Χριστιανός, και πιθανόν να μην υποκρίνεται για αυτό. Όμως **ποιος θα του πει ότι δεν μπορούν να συνταιριάξουν τα του Χριστού με τα του κόκκινου Αντιχρίστου;** Η Ρωσική εκκλησία μάλλον δεν έχει το φρόνημα που απαιτείται από τις περιστάσεις.

Υπάρχει η εκκοσμίκευση για την οποία προειδοποιούσαν οι Ρώσοι στάρετς. Και μαζί η διολίσθηση στο **πανθηρησκευτικό πνεύμα**, το οποίο είναι βέβαια στην πραγματικότητα πνεύμα απιστίας και ανθρώπινη επιπόνηση. Η υπακοή των Ρώσων ιεραρχών στα αφεντικά της Παγκοσμιοποίησης, φάνηκε τελευταία, (2006), και από την Πανθηρησκευτική συνάντηση που οργάνωσαν, ακριβώς πριν την συνάντηση, στην Αγία Πετρούπολη, των G8!

Δεξιά ο πρόεδρος Πούτιν, με τον Ρώσο πατριάρχη Αλέξιο το Β΄, και αυτόν πρώην πράκτορα της KGB.



Το NATO είναι βέβαια μία δύναμη που ελέγχεται από την Νέα Τάξη, μέσω των πολιτικών ηγετών των μεγάλων χωρών που συμμετέχουν, αλλά και από τα τεράστια οικονομικά συμφέροντα των βιομηχανιών πολεμικού υλικού, όπως απέδειξε η επέμβαση στην Γιουγκοσλαβία το 1999. Χάριν των συμφερόντων αυτών χιλιάδες τόννοι βομβών έπεσαν σε στεριά και θάλασσα. Πάνω σε ανθρώπους και στο περιβάλλον.



Στη φωτογραφία, αριστερά, ο Ρώσος πρόεδρος με τον γ.γ. του NATO δεξιά του, συζητάνε για το πως θα συνεργάζονται NATO και Ρωσία στο μέλλον.

Αυτό άρχισε επίσημα το **1997**. Πόσο θα κρατήσει;

Η Νέα Τάξη προς το παρόν φαίνεται να ελέγχει Ανατολή και Δύση, σε μια ισορροπία πάνω σε τεντωμένο σχοινί.

Οι εξοπλισμοί δεν σταματούν. Στο παιχνίδι μπήκε

και η Κίνα. Οι «Χριστιανοί» της Δύσης της έδωσαν να καταλάβει, ήδη από τους βομβαρδισμούς της Σερβίας, μάλιστα και της δικής της πρεσβείας, ότι χωρίς πολεμική μηχανή, δεν θα μπορεί να αισθάνεται για πολύ καιρό ασφαλής.

Δεξιά ο Vladimir Putin και ο Κινέζος πρόεδρος Jiang Zemin, το 2000 υπογράφουν συμφωνία αλληλο-υποστήριξης έναντι της επιθετικότητας των Αμερικανών

(<http://www.s-t.com/daily/07-00/07-19-00/a02wn011.htm>).



Αναγκαστικά λοιπόν, λόγω αυτής της επιθετικότητας, άρχισε με ταχύτητα, η διαδικασία εξοπλισμού της Ανατολής, που σε λίγο θα καταστήσει την Κίνα Νο 1 υπερδύναμη. Αυτό θα έχει σαν συνέπεια να περάσουν τα 200 εκατομμύρια των μηχανοκινήτων στρατιωτών της Αποκαλύψεως τον Ευφράτη, θέλοντας να καταλάβουν όλο τον πλανήτη και «**ίνα αποκτείνωσι το τρίτον των ανθρώπων**», δηλ. σκοτώνοντας το τρίτο της ανθρωπότητας! (Αποκ. Θ14-16)



Άνω και κάτω ο Πούτιν, με τους Αμερικανούς προέδρους Bush και Clinton αντίστοιχα.



Άνω ο Πούτιν στην Αγγλία, μαζί με άλλους Ευρωπαίους πολιτικούς, δίπλα από τη βασίλισσα της Αγγλίας. Μπροστά ο Φίλιππος, δεξιά του Πούτιν ο Άγγλος πρωθυπουργός Τόνι Μπλερ, πίσω από αυτόν ο Στρο, υπουργός Εξωτερικών της Αγγλίας, πιο πίσω ο Σολάνα με το σκύλο του, και ο Γάλλος πρόεδρος με τη σύζυγό του. Όλοι αυτοί προωθούν ή και προωθούνται από την Παγκοσμιοποίηση, η οποία τους υπόσχεται χρήμα και ισχύ. Το Ευαγγέλιο όμως, και τι λέει για τους πλούσιους δεν το έλαβαν υπ' όψιν τους: «**αμήν λέγω υμίν ότι δυσκόλως πλούσιος εισελεύσεται εις την βασιλείαν των ουρανών**». (Ματ. 19-23)

Η Παγκοσμιοποίηση επιτρέπει τον μέχρις αιμάτων ανταγωνισμό, αρκεί να κινείται το χρήμα!



Δίνει κάποια προσοχή στο να μην τσακωθούν μεταξύ τους οι Υπερδυνάμεις, αλλά ο τρόπος που γίνεται αυτό είναι πολύ επιπόλαιος, για να κρατήσει αρκετό διάστημα. Ο Θεός, πολύ περισσότερο, δεν έχει λόγο να στηρίξει το κατασκεύασμα αυτό, των αποστατών Χριστιανών και των σατανιστών.

Ο πάπας Ιωάννης Παύλος ο Β΄, μαζί με τον Πούτιν, ο οποίος του προσφέρει εικόνα.



Ο Ρώσος πρόεδρος με την αρκούδα, το σήμα της Ρωσίας, όπως ακριβώς και στις προφητείες!